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ASSEMBLY  (CFID) KOKOAMISOHJE MONTAGEM
MONTAZA ASSEMBLAGE INSTRUCTON DE ASANBLARE
CIMOBSIBAHE MONTAZA CKNANAHE

(C2) sesTAVENi  (CHU) 0sSZESZERELES CEOPKA
AUFBAUANLEITUNG (CIT)) AssEMBLAGGIO  ((SE) MONTERING

SAMLNG  (QNL) MONTAGE  ((SI)) SESTAVLJANJE
(EE) KOKKUPANEK MONTERING  (SK) MONTAZNY NAVOD

(ES) MONTAJE MONTAZ MONTAJ



INSTALLATION

T .

7 IMPORTANT - Read These Instructions FIRST.

— B Check parts supplied

-

o LEGEND

= 1 .

L = H FOLLOW
NONUT&BOLT  IMPORTANT ~ FRONT  NUMERICAL SEQUENCE

SAFETY

@ @ Sharp edges - Choking Hazard -
Handle with care. Contains

Wear protective gloves. small parts.

TOOLS & FIXINGS (3/8") Dyna Bolts
(NOT INCLUDED) ; 6mm x 32mm

l f (1/4" x 1 3/8")
(PZ) s Masonry
" 6mm
t (1/4") /Q
Sealant

&)

INSTALOVANI

DULEZITE - Pfeététe si NEJPRVE tento navod.

B Zkontrolujte dodané soucastky

POPISEK
=

| "

- . . . SLEDUITE
BEZ MATICE & SROUBU DULEZITE PREDEK CISELNE PORADI

BEZPECNOST
@ @ Ostré hrany - Nebezpedi uduseni.
Zachézet s opatrnosti. Obsahuje malé
Noste ochranné rukavice. soucastky.

(3/8") 5‘3 Dyna Srouby
6mm x 32mm
| (174" x13/8")

Vrtak
do zdiva
6mm
(1/4")

Tésnici hmota

CESKY

v

INSTALACIJA

i VAZNO - NAJPRIJE proéitajte ova uputstva.

= W Provjerite isporucene dijelove

< LEGENDA

cD =

o | |

o ! -
NEMA MATICE VAZNO PREDNJA STRANA SLIJEDITI BROJCANI

| SARAFA REDOSLIJED

&

MJERE BEZBJEDNOSTI

@ @ 08tri rubovi - Rukovai Opasnost od
s oprezom. Nositi qusenja.

zastitne rukavice. Sadri sitne dijelove

ALATI | OPREMA ZA PRICVRSCIVANJE 38" &I Dyna sarafi
q T 6mm x 32mm
(1/4"x13/8")
Svrdlo
6mm
(1/4")
Zaptivna smjesa

MONTAGE

WICHTIG - Lesen Sie ZUERST diese Anleitungen.

m Priifen Sie die Vollstandigkeit der mitgelieferten Teile

LEGENDE
| =
KEINE BOLZEN & WICHTIG VORNE REIHENFOLGE
MUTTERN BEFOLGEN
SICHERHEIT
m @ Scharfe Kanten - Verschluckungsgefahr.
Mit Vorsicht handhaben. Enthalt kleine
Schutzhandschuhe tragen. Teile
WERKZEUGE & KLEINEISENWAREN Dyna-Bolzen
[HE (318" 6mm x 32mm

(1/4" x 1 3/8")

Mauer-
6mm
(1/4")

Abdichtungsmittel

DEUTSCH

@

UHCTANALUA

BAXHO - MBbPBO MNMpouetete Tean UHCTPYKLUU.

u I'IpOBepeTe npegocTaBeHnTe Yactu

NEFEHAA

1 = [EE

@] 5L NTAPCKMY

BE3 FAMKA BAXHO OTNPEQ CINE[IBAI HOMEPVPAHATA
neont PEOULA
BE3OMACHOCT
@ @ Octpu puooBe - Bopasete Puck 3a 3apaesHe
BHUMatenHo. Hocere CbabpXa
IPEANasHH PhKasHLM. Ape6HK yactn

MHCTPYMEHTU N OUKCUHIH (3/8") Aukep Bontose
(HEE BRTIONEHO B KONTTEKTA) (Y ETT12) 6mm x 32mm

f (1/4" x 1 3/8")
2 Ceeparno 3a
Vo

6mm
Y (1/4") ™ YnnbTHuTen
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MONTERING

VIGTIGT - Laes disse anvisninger FOR montering.

| Kontrollér de medfelgende dele

TEGNFORKLARING
@) '
4 | -
INGEN M@TRIK VIGTIGT FRONT FOLG
0G BOLT TALREKKEFOLGEN
Si KKERH ED
@ @ ‘ Skarpe kanter - Kvalnmgsfare.
var forsigtig! Indeholder
Brug beskyttelseshandsker. sma dele

% Ekspansionsholte

=| (Dynabolts)

6mm x 32mm
= (14" x13/8")
Betonbor

6mm

(1/4")

VERKTOJER & BLTE U(Sls")
: I

Taetningsmiddel

DANSK

@



G EESTI KEEL

PAIGALDAMINE

TAHTIS - Lugege KOIGEPEALT neid jujhiseid

B Kontrolli osade komplekti

TINGMARKIDE SELGITUS
| pos
ILMA MUTRI JA TAHELEPANU ESIPOOL JALGIGE
POLDITA NUMERATSIOONI
OHUTUS

@ @ Teravad servad — Lémbumisoht.
kasitle ettevaatlikult. Sisaldab

Kasuta kaistsekindaid véikseid osi

TOORIISTAD JA KINNITUSED + Dyna poldid
]

(3/8") 6mm x 32mm
(1/4"x 1 3/8")

Miiiritis
6mm
(1/4")
Hermeetik

INSTALLATION

IMPORTANT - Lire ces instructions avant de commencer le montage.

m Vérifier les pieces fournies

LEGENDE
ﬁ |
PAS D'ECROU IMPORTANT AVANT SUIVRE LA SEQUENCE
NI DE BOULON NUMERIQUE
SECURITE
@ @ Arétes vives - Manipuler Risque d'étouffement.
avec précaution. Contient de petites
Porter des gants de protection. pieces

(NON INCLUS) 6mm x 32mm
g (1/4" x 1 3/8")

OUTILS & F|XAT|ONS U@/@') =2 Boulons Dyna

Magonnerie
6mm
(1/4")

Mastic

FRANCAIS

@&

ESPANOL

&

INSTALACION

IMPORTANTE: Leer estas instrucciones ANTES DE EMPEZAR EL MONTAJE

W Verificar las piezas suministradas

SiMBOLOS UTILIZADOS
4 |
! e
NO UTILIZAR IMPORTANTE PARTE SEGUIR EL ORDEN
TUERCAY PERNO FRONTAL NUMERICO
SEGURIDAD
@ @ Bordes afilados: Manipular Peligro de asfixia:
con cuidado. Contiene piezas
Usar guantes protectores. pequenas.
HERRAMIENTAS Y ELEMENTOS DE F|JAC|0N @ Pernos de anclaje de
(NO SE INCLUYEN) 3/8") [ 6mmx32mm
(114" x 1 3/8")
O
Pernos de
mamposteria
de
6mm
(114" Sellador

POSTAVLJANJE

VAZNO - PRVO prodéitajte upute.

W Provjerite sve isporucene dijelove

TUMAC ZNAKOVA

d 1 = @OEE

NEMA MATICE VAZNO PREDNJA  DRZITE SE BROJCANOG
i VIJKA STRANA REDOSLIJEDA

SIGURNOSNE MJERE

@ @ Ostn rubovi - pasnost od gusenja.
Rukovati s oprezom. Sadrzi sitne

Nositi zastitne rukavice. dijelove

ﬁ 6mm x 32mm

ALATI i OPREMA ZA PRICVRSCIVANJE (3/8") s‘% Dyna vijci
: | (174" x 138"

Svrdlo
6mm
(1/4")
Zaptivna smjesa

x
w
—
<C
>
o
I

@] SUOMEKSI

ASENNUSOHJEET

TARKEAA - Lue nami ohjeet ENSIN

B Tarkista toimitetut osat

KUVIEN SELITYS
@
| =

EIMUTTERIA  TARKEAA ETUOSA SEURAA )
& PULTTIA NUMEROJARJESTYSTA

TURVALLISUUS
@ @ Terévét reunat - Tukehtumisvaara.

Késittele varoen. Sisaltaa pienia
Kayta suojakasineita osia

TYOKALUT & KIINNITTIMET (3 Kiila-ankkurit
(El SISALLY) (3/8") i 6mm x 32mm
| (114" x13/8")

Betonipora
6mm
(1/4")

Tiiviste
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FELSZERELES

FONTOS - Olvassa el ezeket az utasitasokat ELOBB

B Ellendrizze a kapott alkatrészeket

MAGYARAZO FELIRAT
| = @EE
NEM KELL se ANYACSAVAR FONTOS  ELEJE KOVESSE A
SE CSAPSZE SZAMSORRENDET
BIZTONSAG

@ @ Eles szélek — Fulladasi veszély.
Kezelje dvatosan. Kis részecskéket

Viseljen védé kesztyiit. tartalmaz

SZERSZAMOK & KELLEKEK 5‘3 Dyna csapszegek

6mm x 32mm
(1/4"x 1 3/8")
S

Falazat
6mm
(1/4")

tomitészer

MAGYAR

@&
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@] NEDERLANDS

NORSK

)

MONTAGGIO

IMPORTANTE - Leggere queste istruzioni PRIMA DI COMINCIARE,.
| Controllare le parti fornite
LEGENDA
@ '
| =
NIENTEDADO  IMPORTANTE  DAVANTI SEGUIRE LA
E BULLONE SEGUENZA NUMERICA
SICU REZZA
@ @ ‘ Bordi taglienti - Pericolo di
Maneggiare con cura. soffocamento.

Indossare guanti di protezione

ATTREZZI E FISSAGGI
(NON INCLUSI) "lll'lli

f@ Per muratura
" 6mm
t (1/4") /\Q

Sigillante

Contiene parti piccole

@/8 &3 Bulloni Dyna
6mm x 32mm

(114" x 1 3/8")

= |I‘

INSTALACJA

WAZNE - Przeczytaj te instrukcje NAJPIERW

B Sprawdz dostarczone czesci

LEGENDA
| = ,,
NIE STOSUJ WAZNE PRZOD ZASTOSUJ KOLEJNOSC
NAKRETEK | SRUB NUMERYCZNA
BEZPIECZENSTWO

@ @ Ostre krawedzie - obchodz  Niebezpieczenstwo

sie uwaznie. zakrztuszenia sie.

Nos rekawice ochronne.  Zawiera male czesci

NARZEDZIA | LACZNIKI (U) (i) (5 $ruby Dyna
q 6mm x 32mm
(174" x 1 3/8")
Do muru
6mm

(174"

Szczeliwo

X
wn
—
o
o

BELANGRIJK - EERST deze instructies doorlezen.
B Controleer de geleverde onderdelen
LEGENDA
4 |
! -
GEEN MOER  BELANGRIJK VOORKANT VOLG DE
& BOUT NUMERIEKE VOLGORDE
VEILIGHEID
@ @ Scherpe randen - Verstikkingsgevaar.
Voorzichtig mee omgaan. Bevat kleine
Draag beschermende onderdelen
handschoenen.

GEREEDSCHAP & BEVESTIGINGEN
(NIET MEEGELEVERD) ..||..|

l (3/8" 6mm x 32mm
(1/4" x 1 3/8")
= S Metselwerk
" | 0 6mm
(1/4")
Afdichtmiddel

& Dyna-bouten

INSTALACAO

IMPORTANTE - Leia estas instrucoes PRIMEIRO.

| \erifique as pegas fornecidas

LEGENDA
=
|
‘ ! e
SEM PORCA IMPORTANTE ~ FRENTE SEGUIR A SEQUENCIA
& PARAFUSO NUMERICA
SEGURANQA
@ @ ‘ Arestas cortantes - Risco de asfixia.
Manusear com cuidado. ~ Contém partes
Usar luvas protetoras. pequenas

< Parafusos de

FERRAMENTAS E FIXADORES
I

(NAO INCLUSAS) (378" Ancoragem
6mm x 32mm
(1/4" x 1 3/8")
Broca
6mm

Selante

ry

PORTUGUES

G

INSTALLASJON

VIKTIG - Les disse instruksjonene FORST.

| Sjekk medfglgende deler
OVERSIKT
4 |
! e
INGEN MUTTER VIKTIG FREMSIDEN F@LG NUMERISK
0G BOLT REKKEF@LGE
SIKKERHET
@ @ Skarpe kanter - Kvelingsfare.
Ma handteres forsiktig. Inneholder
Bruk vernehansker. sma deler

(3 e

VERKTQ@Y OG BOLTER (3/8")
(MEDF@LGER IKKE) "Ill'lli‘j 6mm x 32mm

Q | (1/4"x13/8")
(P2) f
- : Betongbor
L (174)

9 Silikon
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Ekspansjonsbolter

INSTALARE

IMPORTANT — Cititi INTAI aceste instructiuni

W Verificati pértile componente furnizate

LEGENDA
A |
¥ | = [@EE
FARA PIULITE IMPORTANT FATA RESPECTATI ORDINEA
& BOLTURI NUMERICA

Pericol de inec.
Contine pérti componente
de marime mica

Margini ascutite -

MASURI DE SIGURAN]'A
manipulati cu grija.

Purtati manusi de protectie.

UNELTE & ACCESORII (3/8")
(NU ESTE INCLUS AICI) ..|..|.|| 6mm x 32mm
(174" x 1 3/8")

@l:- i g
S Zidarie
\ 6mm
@ t (1) /Q

Adeziv

Bolture (Dyna Bolts)

Y

ROMANA

&>



CPMCKW

&

=

PYCCKWMN

&D

SVENSKA

G

MOHTAXA

BAXHO - HAJIMPE npouuTajTe oBa ynyTcTBa.
B [IpoBepuTe CafpXaj AOCTaBIbEHMX [enoBa

TYMAYEHE

| = [OEE

BE3 HABPTKE BAXHO NPEAKULA  CNEOWTE PEOOCNEN

U 3ABPTHA BPOJEBA
BE3BEOHOCT
@ @ Ouwrpe mBuLE - OnacHocT oA ryleta.
Pykyjre naxmuso. Hocute Cappxu
3aWTUTHE pyKaBULE. CUTHe Aenose
Dyna Bolts
= 3aBpPTHM
Bmm x 32mm

S (1/4"x 1 3/8")

3a 6eToH
6mm
(1/4")

Cpencmo 3a 3anTuBate

AJIAT X" NPUBOP ﬁ@/a”)

POSTAVITEV

POMEMBNO - NAJPREJ preberite ta navodila

m Preverite dobavljene dele

LEGENDA
4 |
| -
BREZ MATICE POMEMBNO POGLEDOD = UPOSTEVAJTE
IN VIJAKA SPREDAJ STEVILCNI VRSTNI RED
VARNOST
@ @ Ostri robovi - bodite ~ Nevarnost zadusitve.
previdni. Nosite Vsebuje majhne
zadCitne rokavice. dele
ORODJA IN PRITRDILNI ELEMENTI & sidmi vijaki
(3/8") 7| 6mm x 32mm
(1/4" x 1 3/8")
&
Sveder za
opeko
6mm

(1/4") ™ Tesnilno sredstvo

Vv

SLOVENSCINA

&

YCTAHOBKA

BAXHO - NEPBbIM AENOM npouuTaiite faHHYK MHCTPYKLMIO,
W [TpoBepbTeT Hanuue BCex AeTaneit
NErEHAA
> |
@
| = @EE
_HE HYXHO BAXHO NEPEOHAA CNEAYWTE Y4CNOBOU
'AKW C BONTOM YACTb MOCNEAOBATENBLHOCTH
BE3OMNACHOCTb
@ @ Octpble kpast - OBpavatbea OnacHocTb
€ OCTOPOXHOCTBHO. LLEHMS.
Paboraiite B 3aWMTHbIX 0fiepKUT
nepyarkuax Menkue feTanu
WHCTPYMEHTbI U KPEI1]1EHVI$I (23 Ankephbie Gonei
(318" 4| 6mm x 32mm
(1/4"x 13/8")
Csepno no
6eToHy
6mm

(1/4") lepmeTuk

MONTAZ

DOLEZITE - Najprv si preéitajte tieto pokyny

m Skontrolujte dodané diely

POPIS

| = [@@EG

ZIADNE MATICE DOLEZITE ~ PREDNA RIADTE SA PODLA

& SKRUTKY CAsT CISELNEHO PORADIA
BEZPEéNosT
@ @ Ostre hrany - Risk zadusenia.
Zaohchadzajte opatrne Obsahuje malé
Pouzite ochranné rukavice. Casti

s Skrutky Dyna
6mm x 32mm
(174" x 1 3/8")

.O

Tesnenie

&) SLOVENSKY

INSTALLATION

VIKTIGT - Las Dessa Instruktioner FORST.
| Kontrollera alla levererade delar
TEXT FORKLARING
| =
INGEN MUTTER VIKTIGT FRAMSIDA FOLJ
& BULT SIFFERSEKVENS
SAKERHET

m @ Vassa kanter - Kvévningsrisk.
Hanteras varsamt. Innehaller

Anvand skyddshandskar. smadelar

VERKTYG & TILLBEHOR (3/8")
(NGAREJ)

= Dynabultar
5| 6mm x 32mm
| (1/4"x13/8")

Tatningsmedel
© Globel Industries Pty Ltd ~ GI00057 July 1 2020

KURMA

ONEMLIi - ONCE bu talimatlar okuyun.

B Saglanan pargalari kontrol edin

ACIKLAMALAR
4 |
SOMUN VE CIVATA ONEMLI ON NUMARA
KULLANMAYIN SIRASINI IZLEYIN
GUVE N LIK

@ @ ‘ Keskin kenarlar - Bogaz Tikanma Tehlikesi.

Dikkatli kullanin. Kiigiik parcalar
Koruyucu eldiven giyin. igerir

‘? ‘Dyna’ Civatalari
5| 6mm x 32mm
| (174" x13/8")

Duvarcilik
6mm
(1/4")

ALETLER VE DONANIM H (3/8")

Yalitim Macunu
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SHED REQUIRES A SOLID FOUNDATION.

A

Determine size of
concrete slab

by adding 100mm to width
and 100mm to depth of
roof size of shed.

(See Diagram A)

This page shows recommended method and dimensions. Make sure site is firm and level, and water drains away from site.
SLAB DIMENSIONS c
[ — ROOF WIDTH —| Formwork must be100mm thick and level. (Diagram C)
SLAB WIDTH >
00mm ) SPIRIT LEVEL

. - + | ROOF  sLAB

' : DEPTH DEPTH
Bt

100mm

FORMWORK

Make sure slab area is square by ensuring

diagonal corner dimensions are equal. (Diagram B)

X

w
~
~
~
~ ’
e .,
s:'
.
/, ‘*s
L’ SLAB
i AREA
X

Y

MEASUREMENT 'X' = MEASUREMENT 'Y*

Lay builders plastic on ground as barrier to rising moisture. (Diagram D)

F52 REINFORCING
STEEL MESH

Y

F52
- REINFORCING FORMWORK
STEEL MESH
MESH RAISED TO
APPROXIMATELY HALF
E THICKNESS OF FORMWORK

X

Place F52 reinforcing steel mesh on top of builders plastic, ensuring steel mesh is raised off plastic to
depth of approximately half thickness of formwork. (Diagram E). Pour concrete. Allow five days to cure.

ENGLISH

)

BOSANSKI

&

A

Odredite veli€inu betonske
ploce dodavanjem

100mm na Sirinu 100'mm

i 100mm na dubinu veli¢ine
krova Supe.

(Vidi sliku A)

SUPA ZAHTIJEVA CVRSTE TEMELJE.

Ova stranica prikazuje preporucene metode i dimenzije. Podloga mora biti Evrsta i ravna, | odvodnja mora biti s tog mjesta.
DIMENZIJE PLOCE C
[4— SIRINAKROVA —| Oplata mora biti debljine 100mm i ravna. (Slika C)
SIRINA PLOCE
100mm I

TTTTTTTTmmmes ' T

. * |buBINA DUBINA

! + |[KROVA PLOCE

l PVC ZA
GRADEVINARSTVO
100mm

OPLATA

Provjerite da li je plo¢a kvadratnog oblika tako da dimenzije

dijagonalnih uglova moraju biti jednake (Slika B)

X

S e
PRY
P ~
P ~
~

’
.7 POVRSINA
s PLOCE

X

~
~

S

Y

MJERENJE “X” = MJERENJE “Y”

© Globel Industries Pty Ltd ~ GI00057 July 1 2020

Postaviti gradevinski PVC na podlogu kao prepreku za dizanja vlage.
(Slika D)

F52 CELICNA
ARMIRANA MREZA

Y

F52 CELICNA
ARMIRANA MREZA
SLIKA B
MREZA PODIGNUTA ZA
OTPRILIKE POLA DEBLJINE
OPLATE

Postaviti F52 ¢eliénu armiranu mreZu na pvc , tako da ¢eliéna mreza bude podignuta iznad pvc-a za oko
pola debljine oplate. (Slika E). Naliti beton. Ostaviti 5 dana da se stvrdne.

X

x
wn
=
<
n
o
(aa]




= CKNAOA N3NCKBA CTABUITHA OCHOBA >
O Tasu cTpaHuLa nokasea NpenopbyunTenHUs MeToa 1 pasmepi. ObekTa TpsioBa Aa O6bae TBBPL M HUBENMPAH, Taka Ye Aa ce O
i ocurypssa oTTn4aHe Ha BoJaTta HaBbH 2
'E A PA3MEPU HA MITIOYATA C :_;
Wa| Onpenenete pasmepa Ha [ LLMPVHA HA NIOKPYIBA — Kochpara Tpsibea fa 6bae ¢ aebenuna 100mMm v HuBenupaH. (Quarpama C) A0
L0 OeToHHaTa nrnova, kato ‘ < LUMPYHA HA MNOYATA > L0

wipuHa 100" v 100MM KbM

AoGasute 100MM KbM 00mml oo T LMATPANA C CMNWPTOB HMBENWP
T ] &
T~
[BBO4HA . )

:

'

1

'
AbnboynHa Ha NokpuBa ! '

O HA JBUBOWHA
Ha cknafa. ' AVIATPANA A i .
' 1
' L]
' L]

(Bux [inarpama A) HH(IATA

100mm
lMrowa Ha nnovata TpsibBa fia e kBagpaTHa, kaTo ce ocurypsiea,
Ye ObIKMHWTE Ha AnaroHanuTe ca egHaksw. (Quarpama B)

CTPOWTENEH
HAUINOH

KODPAX

PascTeneTe CTPOMTENHWS HANOH Ha 3eMsiTa, kaTo nperpaga ot

nosuLwagaLlarta ce snara. (Juarpama D) F52 APMATYPHA

CTOMAHEHA
X Y — MPEXA
w N ===
~ ’
~ ’
~ ’
AN P F52 APMATYPHA
MUY CTOMAHEHA
L’ e OWATPAMA B MPEXA
. N MPEXATA E NMOBAVIMHATA 1O
<° nnow | S. MPUBIN3UTENHO MONIOBUHATA OT
. EBENIMHATA HA KO®PAXA
+7 HAMMOuUATA A
x - E
Y X [NocTasete F52 apmaTypHa cTOMaHeHa Mpexa BbpXy CTPOUTENHNS HANMOH, OCUTypsBainku,
OBMKUHA X" = ObMKUHA ,Y” Taka Ye cTomaHeHaTta MpexXa aa e noaurHata ot HaﬁﬂOHa, Ha ﬂ‘bn60‘w|Ha I'IpVI6J'II/I3VITeJ'IHO
Ha nonosuHata ot aebenuHata Ha kodpaxa. (auarpama E). Uaneiite 6etora. Octasete 5 gHu

[la oTnexu.

DOMEK VYZADUJE PEVNY ZAKLAD

; Tato strénka ukazuje doporuCenou metodu a rozméry. Zajistéte, aby misto bylo pevné a v roviné a voda odtékala z mista. ;
() (7]
g A ROZMERY DESKY C 3
P >

Velikost betonové desky [ SIRKA STRECHY — Ramec musi byt 100mm silny a v roviné. (Diagram C)

urcite tak, ze pfidate o SIRKA DESKY: >

100mm k $ifce a [TV S — : VODOVAHA

100mm k hloubce 1 ; - ~ :

velikosti stfechy ' : CLobsk —

" ' JHLOUBKA
domku. . ! [sTRecHY  DESKY
(Viz Diagram A) ! ' l
BT

100mm

Ctyrhranost plochy desky zajistite tak, Ze rozméry
diagonalnich rohd budou stejné (Diagram B)

X Y

RAMEC
Polozte stavebni plast na zem jako bariéru proti stoupajici vihkosti.
(Diagram D) VYZTUZOVACI

OCELOVA
MRIZKA F52

< =
~ ’
Ss R VYZTUZOVACI
SeLt OCELOVA™N
3¢ X MRIZKA F52
L’ ‘ S MRIZKA JE ZVEDNUTA
-7 PLOCHA ASI DO POLOVICKY
4 DESKY E TLOUSTKY RAMCE
X A
Y X Umistéte ocelovou mfizku F52 na stavebni plast a zajistéte, aby mfizka byla zvednuta nad
ROZMER ‘X" - ROZMER Y plastem pfiblizné do poloviny tloustky ramce. (Diagram E). Nalijte beton. Nechejte 5 dni vytvrdit.

© Globel Industries Pty Ltd ~ GI00057 July 1 2020 6



CPMNCKW

D)

3A Wyny JE NOTPEBHA YBPCTA OCHOBA.

CPICKW

)

Ha 0B0j CTpaHu Mpuka3aHy Cy NPenopyyeHin METOZ 1 pasmepy. YBepuTe ce fa je NokaLvja YBpCTa i paBHa 11 fia Ce BOfA Ha kO] He Ckyniba Beh cnobopHo cTuye.
A PA3MEPU NNOYE C
OppegauTe BENUUYMHY [4—— LUMPVHA KPOBA — Kanyn 3a wanoare mopa 6uth aebrsuHe 100mm u pasaH. (Liptex C)
BeTOHCKe Nroye Tako v WMPVHA MAOYE
l1uOT(C)> hete fogatn VI ) ! BACEPBAIA
MM Ha W1PUHY : ' ~— - KANYM 3A
oA 100'mm n 100mm . ' )
AyBUHI O[] BUCUHE . ! %Ega'j\/\ ﬁnynEoMHHé\
KpoBa LLyne. . !
(Mornepajte LipTex A) ...
3UOAPCKM
100mm

KANYM 3A

YBepuTe Ce Aa je nnoya YyeTBpTacTa TaKko LWro hete ) LWATIOBAFE
Ce NOBPYHYTM 4 Cy PACTOjata UaMeRy CyMpOTHIX MonoxuTe 31aapCKN HAJNOH Ha TIO kAo MPEnpeKy 3a Netbatbe Brare.
. (LpTex D)
)Qoaa jepHaka (Liptex B) Y APMATYPHA
MPEXA
= ~ UPTEX E
~ ’
~ ’
~ ’,
o7 APMATYPHAN,
’ MPEXA KANYM 3A
AN UPTEX B LUANIOBAHE
e ‘ ~. MPEXA CE MOCTABIbA
. N OTMPWUINKE HA MONOBUHY
L ”Or?r'lj cL)Iﬂ4l/|15HA Se E DEBIBUHE KAMYMA 3A LIATIOBAHE
X A

X

MoctaBuTe F52 apmMupaHy Mpexy Ha 3ugapckoM HajnioHy U NoBpuHUTE Ce fia je apmaTypHa mpexa noaurHyTa
0f HajMoHa 1 NocTaBrbeHa Ha Jy6uHN oTnpUMKe kao nona Bi1cuHE kamyna 3a wanosatse. (Liptex E).
Cunajte 6eToH. OctasuTe 5 jaHa Aa ce 0CyLUM 1 CTerHe.

MEPA “X” = MEPA “Y”

DANSK

@

SKURET SKAL HAVE ET SOLIDT FUNDAMENT.

DANSK

@

Denne side viser den anbefalede metode samt starrelser. Serg for, at stedet, hvor skuret skal placeres, er stabilt og fladt med mulighed for, at vand kan labe veek fra stedet.
A BETONPLADENS STORRELSE C
Fastsla betonpladens TAGBREDDE Forskallingen skal vaere 100 mm tyk og plan (figur C).
storrelse ved at tilfgje BETONPLADENS BREDDE
100 mm tfl bredden og foommf _ - - oo ; VATERPAS
100 mm til skurets . ' = V
tagsterrelse i dybden : :
(se figur A). : 1 [racoveoE

. ' BETONPLADENS

' . DYBDE

BYGGEFOLIE
100mm
D FORSKALLING

Serg for, at betonpladens areal er firkantet ved at sikre,
at de diagonale hjgrner har samme mal (figur B).

X Y

Leeg byggefolien pa jorden mod indtreengning af fugt (figur D).

F52-
ARMERINGSNET

Y

MAL "X" = MAL "Y"

X

w el
~ N . ’
e . e F52-
NP ARMERINGSNET FORSKALLING
S
. S ARMERINGSNET L@FTET
.’ N TIL CIRKA HALVDELEN AF
, ¢ BETONPLADENS ~ E FORSKALLINGENS TYKKELSE
X AREAL S

Anbring F52-armeringsnettet oven pa byggefolien, og serg for; at armeringsnettet er laftet over folien til

cirka halvdelen af forskallingens tykkelse. (figur E). Stab betonen. Lad den heerde i 5 dage.
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DEUTSCH

@

A

DER SCHUPPEN BENOTIGT EIN FESTES FUNDAMENT.

Diese Seite zeigt die empfohlenen Arbeitsschritte und Abmessungen. Der ausgewahlte Ort fiir den Schuppen muss fest und eben sein und

Um die GroRe der Betonplatte
zu bestimmen, rechnen
Sie zur Breite und zur 100mm

Tiefe der Dachflache
jeweils 100mm hinzu.

Wasser muss frei abflieRen konnen.

GRUNDFLACHE DER BETONPLATTE c
[ DACHBREITE ——— Die Randschalung muss 100mm hoch und eben sein. (Abb. C)
l¢— BREITE DER BETONPLATTE — b

(Siehe Abb. A)

100mm

N .

' L]
' L]
' L]
L]
L]
' Abb. A
' + [promere ek
' L]
' L]
' ]

BETONPLATTE
S L]

RANDSCHALUNG

Achten Sie darauf, dass die Betonplatte rechtwinklig ist.

Die diagonalen Mafie von Ecke zu Ecke missen

Ubereinstimmen. (Abb. B)

X

Y

ABMESSUNG “X” = ABMESSUNG “Y”

Zuerst als Feuchtigkeitsbarriere PE-Folie auf dem Boden auslegen. (Abb. D)

F52
BAUSTAHLMATTE

Y

~ .’
N0
P
~

l, ~

3 . ~
., % GRUNDFLACHE ~ «
~

4
X DER BETONPLATTE >

BAUSTAHLMATTE =S RANDSCHALUNG

STAHLMATTE AUF ETWA
DIE HALBE HOHE DER
VERSCHALUNG ERHEBEN

X F52 Baustahlmatte auf die PE-Folie legen, dabei muss die Stahimatte mit einem Abstand von ungefahr
der halben Hohe der Verschalung tiber der Folie liegen. (Abb. E). Mit Beton auffiillen. Fiinf Tage lang
trocknen lassen.

DEUTSCH

ESPANOL

&

A

PARA MONTAR LA CASETA ES NECESARIA UNA BASE SOLIDA.

Determinar el tamafio de

Esta pagina muestra el método y dimensiones recomendados. Asegurarse de que el terreno tiene una superficie firme, nivelada y con buen drenaje.
DIMENSIONES DE LA SOLERA C
[——ANCHO DE LA CUBIERTA—| El encofrado debe tener un grosor de 100 mm y estar nivelado.
ANCHO DE LA SOLERA (Diagrama C)

la solera de hormigén
afadiendo 100 mm a la 100mm
medida del ancho y

100

mmala

medida del fondo de
la cubierta de la caseta.
(Ver Diagrama A)

100mm

.............. . T T NIVEL DE ALBARIL

' L]

' L]

: ' | ronoo  Fonpo
' -

! _Dlagrama A : DE LA DE LA
' 1

' '

' '

CUBIERTA  SOLERA

PLASTICO DE

CONSTRUCCION

ENCOFRADO

Asegurarse de que el area de la solera forma angulos rectos

comprobando que las medidas de las diagonales sean iguales

X

Colocar el plastico de construccion sobre el suelo para formar una
barrera contra la humedad ascendente. (Diagrama D)

(Diagrama B)
MALLA DE ACERO DE
Y REFUERZO F52
w. N
~ N 3 ‘
’
RS . e MALLA DE ACERO DE
. ENCOFRADO
s¢ . REFUERZO F52
Pae S MALLA ELEVADA APROXIMADAMENTE
7’
L * AREADE LA « . HASTA LA MITAD DEL GROSOR
e SOLERA “ E DEL ENCOFRADO
X Colocar la malla de acero de refuerzo F52 sobre el plastico de construccion asegurandose de que la malla

Y

MEDIDA “X” = MEDIDA *Y”

de acero queda elevada por encima del plastico a una profundidad de aproximadamente la mitad del
grosor del encofrado. (Diagrama E). Echar cemento. Dejar fraguar 5 dias.
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G EESTI KEEL

KUUR VAJAB KINDLAT VUNDAMENTI.

Sellel lehel on soovitavad meetodid ja md6tmed. Veendu, et pind on kindel ja tasane, ja et vesi voolab ara

A BETOONPLAADI MOOTMED
Betoonplaadi suuruse [ €—— KATUSE LAIUS—|
madramiseks liida [ BETOONPLAADI LAIUS —
kuuri katuse ool oo
suurusele 100 mm . E
laiust ja 100 mm . v | KATUSE
stigavust. : E suGAvUS
(vt. Joonis A) ' . BETOONPLAADI
: ' SUGAVUS
Vmmmmmmmeeeaa
100mm

Veendu, et plaat on ruudukujuline, tagades, et nurkade
diagonaalid on vordsed (Joonis B)

X Y

w X
.~ e
~ ’
.~ ’
S . L7
.
3¢
’ ‘ N ~ N
’
, ¢ BETOONPLAADI S E
Ve PINDALA 'Y

X

C

Raketis peab olema 100 mm paks ja tasane. (Joonis C)

Joonis C PIIRITUSLOOD
0
_ J

EHITUSKILE

RAKETIS

Pange ehituskile maa peale niiskuse takistuseks. (Joonis D)

F52 TUGEVDAV
TERASVORK

RAKETIS

VORK TOSTETUD
UMBES POOLE
RAKETISE KORGUSENI

Aseta F52 tugevdav terasvork ehituskile peale, tagades, et terasvork on kilest tdstetud umbes poole
raketise paksuse kdrguseni. (Joonis E). Vala betoon. Lase 5 paeva kivistuda.

G EESTIKEEL

FRANCAIS

&

L'ABRI DOIT REPOSER SUR UNE FONDATION SOLIDE.

Cette page décrit la méthode et les dimensions recommandées. Assurez-vous que le site soit ferme et a niveau, et que I'eau s'écoule loin du site.

C

Le coffrage doit &tre de 100 mm d'épaisseur et a niveau. (Schéma C)

A DIMENSIONS DE LA DALLE

Déterminez la taille de la dalle [ LARGEUR DE TOIT —

de béton en ajoutant ! LARGEUR DE LADALLE

100 mm & la largeur ool 5

et 100 mm a la profondeur : '

de la taille du toit du . : T I

: [

(Voir schéma A) E : l l
100mm

Assurez-vous que la dalle soit carrée en vérifiant que les
diagonales soient de longueur égale (Schéma B)

X Y

Y X

MESURE "X" = MESURE "Y"

w ~
~ 4
~ ’
~ 4
~ ’,
S Lo MAILLAGE DE
~e - RENFORCEMENT
SCHEMA B
AR [ScHEMA B] ENACIER F52
, ~
~
+ 7 SURFACEDE '~ _
% LADALLE - E

N
| NIVEAU A BULLE

ELEMENTS DE
CONSTRUCTION
PLASTIQUE

COFFRAGE

Placez les éléments de construction en plastique sur le sol pour que
ceux-ci fassent office de barriere a 'humidité.

(Schéma D) MAILLAGE DE

RENFORCEMENT
ENACIER F52

MAILLAGE SURELEVE A
APPROXIMATIVEMENT LA MOITIE
DE LA HAUTEUR DU

COFFRAGE

Placer le maillage de renforcement en acier F52 au dessus des éléments de construction en plastique, en
vous assurant que le maillage en acier soit surrélevé du plastique d'environ la moitié de la hauteur du

coffrage. (Schema E). Verser le béton. Allouer 5 jours pour un séchage complet.
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(9p)
—
<
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o
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A

Odrediti veli¢inu betonske

SUPA ZAHTIJEVA CVRSTE TEMELJE.

DIMENZIJE PLOCE C
[ — SIRINA KROVA —P|

Oplata mora biti debljine 100mm i ravna. (Shema C)

Ova stranica prikazuje preporuéene metode i dimenzije. Podloga mora biti ¢vrsta i ravna, i voda mora otjecati s tog mjesta.

x
wn
—
<
>
o
I

LY

GRADEVINARSTVO

plo¢e dodavanjem [ SIRINA PLOCE >
100mm na $irinu IO S — 5 LIBELA
100'mm i 100mm na . ' = /
L]
dubinu veli¢ine krova . '
< o ' | DUBINA  DUBINA
Supe. (Vidi shemu A) . ' | krova PLOCE
; : l
' L]
1 m m = - = - = - - - = ===
GRAGE
100mm

Provjerite je li plo¢a kvadratnog oblika provjerivsi da
su dimenzije dijagonalnih kutova jednake

(Shema B)

X

~\ é’
PR
z” \\\
.7 POVRSINA “
. PLOCE N
X A

MJERENJE “X” = MJERENJE “Y”

Y

X

D OPLATA

Postaviti PVC za gradevinarstvo na podlogu kao prepreku protiv dizanja

vlage. (Shema D)

F52 CELICNA
ARMIRANA MREZA

F52 CELICNA
ARMIRANA MREZA

MREZA PODIGNUTA ZA
OTPRILIKE POLA DEBLJINE
OPLATE

Postaviti F52 ¢eli¢nu armiranu mrezu na pvc , tako da ¢eliéna mreza bude Podignuta iznad pvc-a
za oko pola debljine oplate. (Shema E). Nasuti beton. Ostaviti 5 dana da se stvrdne.

o
=z
<C
—
<C
—

LA CAPANNA RICHIEDE UNA BASE SOLIDA

A

Calcolare la misura della
lastra di cemento

o

Questa pagina mostra il metodo consigliato e le dimensioni. Assicurasi di avere un sito fermo e pianeggiante, e che I'acqua scorrera’ via dal sito. <ZE
c >

DIMENSIONII DELLA LASTRA <

[ —— LARGHEZZA TETTO — La cassaforma deve avere uno spessore di 100mm e livellato (Figure C) [

< LARGHEZZA LASTRA

aggiungendo alle
dimensioni del tetto
della capanna:
100mm per una
larghezza di 100'mm
e 100mm alla misura
della profondita’
(vedere Figura A)

100mm

LIVELLA
! @

T ]

L]

.

' JPROFONDITA' PROFONDITA'
: TETTO LASTRA
1

L]

L]

R

100mm

Assicurarsi che |'area della lastra €' quadrata con
dimensioni eguali degli angoli diagonali. (Figura B)

X

S

S

r' ~
~

e ~

’
. AREA .

+” DELLALASTRA
X A

Y

MISURAZIONE "X" = MISURAZIONE

Y

X

nyn

© Globel Industries Pty Ltd ~ GI00057 July 1 2020

PLASTICA DA
COSTRUTTURE

D CASSAFORMA

Posare della plastica da costrutture per terra come barriera alla risalita
di umidita'. (Figura D) MAGLIA
RAFFORZANTE IN
ACCIAIO F52

MAGLIA
RAFFORZANTE IN
ACCIAIO F52

Posare una maglia rafforzante di acciaio F52 sopra la plastica da costrutture, assicurandosi che la maglia
di acciaio sia rialzata dalla plastica per circa la meta' dello spessore della cassaforma. (Figura E).
Versare il cement0. Lasciare asciugare per 5 giorni.

10

MAGLIAALZATAA CIRCA
LAMETA' DELLO SPESSORE
DELLA CASSAFORMA



MAGYAR

D)

A SUFNINAK SZILARD ALAPRA VAN SZUKSEGE

Ez az oldal mutatja az ajanlott modszert és a méreteket. Gyéz8djon meg, hogy a hely szilard és egyszintli és hogy a viz a helyrél elfolyik.

.\

Ugy hatarozza meg a
betonalap nagysagat,
hogy legyen

100 miliméterrel
szélesebb és

100 miliméterrel
mélyebb mint a
sufnitetd nagysaga.
(Lasd az A abrat)

BETONLAP MERETEI

TETO SZELESSEGE
BETONLAP SZELESSEGE

100mm

T ]

TETO  BETONLAP
MELYSEGE MELYSEGE

R

100mm

Gy6z8djon meg, hogy a betonlap helye négyszogletes
gondoskodva arrol, hogy az &tlos sarokméretek

egyenléek legyenek (B abra)

X

MERET “X” = MERET “Y”

Y

w P
~ ’
~ ’
~ ’
N .’ ng-E,s(3
R4 - EROSIT
AN B ABRA ACELHALO
e ‘ s ~ N
L’ 7 BETONLAP "« N E
% HELYE -

X

C

Zsaluzatnak 100 miliméter szélesnek és viszintesnek kell lennie (C &bra)

C ABRA ViZSZINTEZS
0

MAGYAR

€

EPITESI
PLASZTIK

ZSALUZAT

Tegyen épitési plasztikot a foldre, hogy megakadalyozza a nedvesség
felszivargasat (D abra) F52-ES
EROSITO

ACELHALO

AZSALUZAT KORULBELUL
FELE VASTAGSAGAIG
EMELT HALO

Tegye az F52-es er0sité acélhalét az épitési plasztikra, gondoskodva arrél, hogy az acélhald a zsaluzat

kériilbellil fele vastagsagaig legyen emelve. (E abra) dntse ki a betont. Hagyja 5 napig szaradni.

(@] NEDERLANDS

SCHUUR VEREIST EEN SOLIDE FUNDERING.

Deze pagina toont de aanbevolen methode en afmetingen. Zorg ervoor dat de locatie hard en waterpasis en dat het water kan weglopen.

A AFMETINGEN BETONPLAAT

Bepaal de afmetingen van [&——— BREEDTE DAK ——|

de betonplaat door BREEDTE BETONPLAAT—

100 mm aan de breedte ool oo )

toe te voegen en . ' T I

100 mm aan de ! '

diepte van de ; T

dakafmeting. : :

(zie afbeelding A) AL l
100mm

Zorg ervoor dat het gebied voor de betonplaat vierkant is door ervoor
te zorgen dat de diagonale hoekafmetingen gelijk zijn (afbeelding B)

X

Y

C

Bekisting moet 100 mm dik en waterpas zijn. (afbeelding C)

S
AFBEELDING C WATERPAS

@] NEDERLANDS

BOUWPLASTIC

BEKISTING

Plaats bouwplastic op de grond als barriere tegen optrekkend vocht.
(afbeelding D) F52
VERSTERKEND
STAALGAAS

BEKISTING

Y

METING “X” = METING “X”

w P4
~ ’
~ N 4
~. e F52
SO e VERSTERKEND
’
RANE AFBEELDING B STAALGAAS
4
’, ~
¢ GEBIED ‘-« . E
¢ BETONPLAAT
X M

X

GAAS OPGETROKKEN
TOT ONGEVEER DE
HELFT VAN DE BEKISTING

Plaats F52 versterkend staalgaas bovenop het bouwplastic, waarbij het versterkend staalgaas verhoogd

is tot een diepte van ongeveer de helft van de hoogte van de bekisting. (afbeelding E).
Giet het cement. Laat het cement gedurende 5 dagen uitharden.
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NORSK

@

BODEN MA HA SOLID FUNDAMENT.

Denne siden viser anbefalt metode og dimensjoner. Sjekk at stedet der boden skal sta er fast og jevn, og at
vann renner unna.
A DIMENSJONER PA BETONGPLATTING c
Mal opp sterrelsen pa [ TAKBREDDE ———P Forskaling ma veere 10 cm tykk og i vater. (Diagram C)
betongplatting ved a v BREDDE PA BETONGPLATTING — >
legge til 10 cm [T S —— 5 VATER
bodens bredde og . ' = /
10 cm tl dybden :  |raoveoe oveoe pa
pa bodens takstarrelse. . ' BETONGPLATTING
(Se diagram A) ! ' l
BYGGPLAST
100mm

Sjekk at utmalt omréde for betongplatting er rettvinklet ved
a sjekket at diagonalene har lik lengde (diagram B)

X Y

FORSKALING

Legg byggplast ut pa bakken som barriere mot stigende fuktighet.

(Diagram D)
F52
ARMERING

w X
~ ’
~ N . 4
o L’ F52 =
N ARMERING > FORSKALING
3¢
e S ARMERING HEVESATIL CA.
HALVE H@YDEN P.
 MALFOR s
’
. ~ FORSKALINGEN
A BETONGPLATTING ~ g E
Y X Plasser F52 armering over byggplasten. Sjekk at armering er hevet over plasten til ca. Halve hayden pa
MAL "X" = MAL "Y" forskalingen. (diagram E). Pafer betong. beregn 5 dager til herding.

PYCCKUMN

@D

CAPAIO TPEBYETCA HAOEXHbIW ®YHOAMEHT.

Ha 370/t CTpaHuLe MokasaHbl pekOMeHyeMble METOA 1 pa3Mepbl. YOeanTech, YTO NNOLAZKa ABNSETCS TBEPAO U POBHOM, @ BOZA CTEKAET C NMOLLaaKM.
A PA3MEPb|I BETOHHOM NIUTbI C

Onpepenute pa3mepsbl [ [IMHA KPbILLI —— Onanybka gomkHa 6biTb BbicoTon 100 MM 1 BbICTaBNEHA B YPOBEHD.
BeTOHHOI NNNTBI, § [ AIVHA BETOHHOM MATE — ) (Cxema C)

A
foGasye 100 MM K ommf oo ; | CMMPTOBOW YPOBEHb
AnvHe 1 100 MM K - ‘

1 [}
'
LIMPUHE Pa3MepoB : E %El'fm
KpbILLY capas. . ! WMAPUHA
(ow. Cremy A) ; ! g
S | l CTPOUTESbHAA

MIACTUKOBAA
MNEHKA

100mm

Y6eauTech, YTo Yrmbl GETOHHOV NNUThI KBAAPATHbIE,
CAGIAB AMATOHATIbHbIE YITIOBLIE PAIMEPb! PABHBIMH lMonoxuTe Ha 3eMITH0 CTPOUTENbHYIO MACTUKOBYHO MAEHKY B Ka4ecTse

(Cxema B) Bapbepa ot Bnaru. (Cxema D)

OMAJTYBKA

CTAITbHAA

X Y APMATYPA
L3 X
~ 4
~ N . ’
Se e CTAIbHAA
LY APMATYPA OMAMNYBEKA
~
AN CXEMA B
L’ S APMATYPA MPVNOAHVUMAETCSA
. S HAL 3EMMNEN MPVYMEPHOE HA
, ¢ [MNOWALKAMOL =« E MOMOBMHY BbICOTbI OMANYBKU
A BETOHHYIOTIMTY A
Y X MonoxuTe apMaTypHyto CTanbHyt CeTKy F52 noBepx CTPOUTENbHOM NNacTUKOBON NNeHky, yoeanTech, Y4To
VN3MEPEHWE "X" = USMEPEHWE "Y" apmatypa npunoaHsATa Haz 3eMneil NpUMepHoe Ha NoNoBuMHY BbicoTbl onanybku (Cxema E).

3aneite 6etoHom. OcTaBbTe Ha 5 [JHel Ha 3aTBepAEHME.
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X
(9p)
—
o
(a

SZOPA WYMAGA SOLIDNEGO FUNDAMENTU.

Ta strona pokazuje zalecang metode i rozmiary. Dopilnuj, by migjsce byto twarde i spoziomowane, a $cieki oddalone od miejsca postawienia.

A

WYMIARY SZOPY

Ustal rozmiar betonowej [——SZEROKOSC DACHU—P|
piyty dodajgc 100mm < SZEROKOSC PLYTY >
do szerokosci 100mm 100mm

.............. '
oraz 100mm do . ' T
gtebokosci rozmiaru : 1

' ' |GLEBOKOSC GLEBOKOSC
dachu szopy . o PEYTY
(zob. Rysunek A) ! ' l

100mm

Dopilnuj, by powierzchnia ptyty byta kwadratowa
sprawdzajac, ze diugosci przekatnych od rogu

do rogu sg rowne (Rysunek B)

X

Y

’, ~

’, ~
,* POWIERZCHNIA ~ «

X PLYTY

STALOWA SIATKA
ZBROJENIOWA

WYMIAR X" = WYMIAR ,Y”

X

F52

C

Szalunek musi by¢ 100mm grubosci i spoziomowany.
(Rysunek C)

POZIOMICA
_ J

x
(9p)
—
o
[a

PLASTIK
BUDOWLANY

SZALUNEK

Rozt6z plastik budowlany na ziemi, jako bariere przed wilgocig od spodu.

(Rysunek D) STALOWA SIATKA

ZBROJENIOWA

SIATKA PODNIESIONA
DO OKOLO POLOWY
GRUBOSCI SZALUNKU

Umies¢ stalowg siatke zbrojeniowg F52 na plastiku budowlanym, dopilnowujac, by siatka stalowa byta

uniesiona nad plastikiem do gtebokosci okoto potowy grubosci szalunku. (Rysunek E). Wlej beton.

Przeznacz 5 dni na stwardnienie.

ry

ROMANA

&

SOPRONUL TREBUIE RIDICAT PE O FUNDATIE SOLIDA.

Aceastd pagina arata metoda si dimensiunile recomandate. Asigurati-va c& locul de montaj este stabil si drept si apa se scurge departe de acesta.

A

Stabiliti marimea placii
de beton adaugand

Y

DIMENSIUNILE PLACII
— LATIMEA ACOPERISULU — ]

< LATIMEA PLACI

100 mm la latime
si 100 mm la
adancimea marimii
acoperisului
sopronului

(vezi Figura A).

100mm

ADANCIVEA
ACOPERISULUI
ADANCIVEA
PLACI

100mm

Asigurati-va c& aria placii este patratd masurand
dimensiunile colturilor diagonale care trebuie

sa fie egale (Figura B)

X

N
¢’~\
/’ \*
L0 ARA S
. PLACII
X

S

Y

MASURA “X” = MASURA “Y”

Y

PLASA DE OTEL DE
RIGIDIZARE F52

X

C

Cofrajul trebuie sa aiba o grosime de 100 mm si trebuie sa fie drept
(Figura C)

i A A
NIVELA CU BULA DE AER
O
S——

FOLIE §
POLIETILENA DE
CONSTRUCTII
D COFRAJ

Tntindeti folia de polietilend pe jos ca si bariera impotriva umiditétii
(Figura D).

PLASA INALTATA PANA LA
APROXIMATIV JUMATATE DIN
GROSIMEA COFRAJULUI

Asezati plasa de otel de rigidizare F52 deasupra foliei de polietilena asigurandu-va ca plasa de otel

PLASA DE OTEL DE
RIGIDIZARE F52

ROMANA

&>
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este ridicata de pe folie pana la o adancime de aproximativ jumatate din grosimea cofrajului (Figura E).
Turnati betonul. Permiteti 5 zile pentru intarire.
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S

PORTUGUES

&>

O GALPAO NECESSITA UMA FUNDACAO SOLIDA

Esta pagina demonstra 0 método e as dimenstes recomendadas. Certifique-se de que a area seja firme e nivelada e de que néo haja infiltragéo de agua.

A DIMENSOES DA LAJE
O tamanho da laje de [— LARGURA DO TETO —

concreto deve ser * LARGURA DA LAJE >
determinado 100mm

adicionando-se . '

100mm & largura . ' PR%Fﬂng%ADE

& 100mm : . PROFUNDIDADE
profundidade, : ' l DALAJE
em relagdo as ! ' l
medidas do galpao.
(Veja o Diagrama A)

Certifique-se de que a area da laje seja quadrada,
assegurando-se de que as dimensdes
das diagonais sejam iguais (Diagrama B)

100mm

S

PORTUGUES

C

A cofragem deve ter 100mm de espessura e ser nivelada. (Diagrama C)

n .
NIVEL DE BOLHA
Diagrama C 0 S 8]

@

LONA PLASTICA

D COFRAGEM

Coloque lona plastica no chdo como uma barreira contra a humidade.
(Diagrama D)

MALHA DE

X Y AGO SL52
w N
~ ’
~ ’
~ ’
Se PR MALHA DE
St AGO SL52 COFRAGEM
~ -
. .. MALHA ELEVADA EM
% irea ° APROXIMADAMENTE METADE DA
" DAPLACA O~ E MEDIDA DA ESPESSURA DA COFRAGEM
X A
Y X Coloque a malha de ago sl52 em cima da lona plastica, assegurando-se de que a malha de ago esteja
MEDIDA "X" = MEDIDA "Y" elevada do plastico, na medida de, aproximadamente, metade da espessura da cofragem. (Diagrama E).

Despeje o concreto. Permita 5 dias para a cura.

v

v

SLOVENSCINA

G

LOPO JE TREBA POSTAVITI NA TRDEN TEMELJ.

Ta stran prikazuje priporoéeno metodo in mere. Preverite, ali je temelj trd in raven ter ali bo voda odteka pro¢ od lope.

A MERE TEMELJNE PLOSCE
Velikost betonske plosce [ — SIRINA STREHE —|

izraéunajte, tako da Sirini * SIRINA PLOSCE »

in globini strehe lope ool oo )

dodate po 100 mm. T I
(Glejte shemo A)

' L]
' 1
' 1
! ' | GLOBINA GLOBINA
: : STREHE TEMELJNE
: :
! 1]

PLOSCE
S I

100mm

Poskrbite, da bo povrsina temeljne plos¢e kvadratna —
dolZina diagonal mora biti enaka (shema B)

X Y

v

v

SLOVENSCINA

C

Kalup mora biti debel 100 ml in raven. (shema C)

VODNA TEHTNICA
=05y
S——

&

GRADBENA
FOLIA

D KALUP

Na tla poloZite gradbeno folijo kot oviro za dvig vlage. (shema D)

ARMIRANJE
Z JEKLENO
MREZO F52

w N
~ N . 4
hS Pie ARMIRANJE
oLt Z JEKLENO
) pEt MREZO F52 )
e N MREZA, DS/IGONJOEN,?:gA
. < N PRIBLIZNO POLOVI
.7 POVRSINA "~
. RN DEBELINE KALUPA
& * TEMELINEPLOSCE ~~g E
Y X Postavite armirno jekleno mreZo F52 na gradbeno folijo in jo dvignite nad folijo za polovico debeline kalupa.
MERA »X« = MERA »X« (shema E). Vlijte beton. Pustite, da se susi 5 dni.

© Globel Industries Pty Ltd  GI00057 July 1 2020 14



&) SLOVENSKY

Tato strana znazorfiuje odpordcany postup a rozmery. Uistite sa, Ze stavebna plocha je pevna a rovna a voda z nej odteka

A ROZMERY PLATNE c
Urcte rozmer betonovej [— SIRKAKRYTINY — Debnenie musi byt 100mm hrubé a rovné (Nakres C)
platne tym, Ze pripoCitate SIRKA PLATNE P>
100mm k éi'rfe a ool ) VODOVAHA
100mm k vyske : ' T _ !
rozmeru krytiny . I o

. . v WSKA  VYSKA
domceka. . ' |KRYTINY  PLATNE
(Vid nakres A) ! ' l

PLASTOVA
FOLIA
100mm
D DEBNENIE

Uistite sa, ze plocha platne mé tvar Stvorca tym,

Ze rozmery uhloprieCok st rovnake (Nakres B)

X

w X
~ ’
~ ’
~ 4
ss ’,
\~:¢
’
/' \\
’ ~
,* PLOCHA \s
4 PLATNE
X M

Polozte plastovu féliu na dno aby sa zamedzilo vzniku vihkosti. (Nakres D)

UPEVNUJUCE
OCELOVE
PLETIVO F52

Y

ROZMER “X” = ROZMER “Y”

UPEVNUJUCE
. OCELOVE
PLETIVO F52
PLETIVO VYZDVIHNUT
PRIBLIZNE O POLOVICU
E HRUBKY DEBNENIA

X

Upeviiujice ocelové pletivo F52 umiestnite na vrch plastovej folie tak aby ocelové pletivo bolo vyzdvihnuté
nad féliou do vysky priblizne polovicnej hribky debnenia. (Nakres E). Zalejte betdn. Nechajte tvrdnit 5 dni.

QS SLOVENSKY

@] SUOMEKS|

VAJA TARVISTEE TUKEVAN RAKENNUSALUSTAN

Talla sivulla esitetdén suositeltavat menetelmat ja mitat. Varmista, etta rakennusalusta on tukeva ja tasainen ja etté vesi ohjautuu pois alueelta.
A BETONILAATAN MITAT C
Maérittele betonilaatan [——— KATON LEVEYS ——P Muottikehikon taytyy olla 100mm paksu ja vaakasuora (Piirros C)
koko lisaamalla v BETONILAATAN LEVEYS >
.

100mm vajan katon (O p— 5 | VESIVAAKA
leveyteen ja 100 mm ! ' = /
katon syvyyteen. . v | KATON
(Katso piirrosta A) . o [SYYS

' . BETONILAATAN

' . SYVYYS

Poommmmmmmm- l PAKSU

PE-MUOVIKALVO
100mm
D MUOTTIKEHIKKO
Varmista etté betonilatta on suorassa kulmassa mittaamalla, ) o
et livistajit ovat samanmittaisia. (Piirros B) Asenna paksu pe-muovikalvo maahan estdméaan kosteuden nousua.
(Piirros D)
F52
BETONITERASVERKKO

X

’

PINTA-ALA

X

3 ~
, ¢ BETONILAATAN *(

A

Y

F52

BETONITERASVERKKO MUOTTIKEHIKKO

BETONITERASVERKKO TUETAAN
SUUNNILLEEN MUOTTIKEHIKON
PUOLENVALIN KORKEUDELLE

Y

MITTA“X” = MITTA“Y”

X

© Globel Industries Pty Ltd ~ GI00057 July 1 2020

Aseta F52 betoniterasverkko pe-muovikalvon paalle varmistaen, etté betoniterasverkko on tuettu suunnilleen
muottikehikon puolenvélin korkeudelle. (Piirros E). Valaa betoni, pid betoni kosteana ja suojattuna 5 paivaa.
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SVENSKA

G

SKJUL BEHOVER ETT FAST UNDERLAG.

<
Denna sida visar den rekommenderade metoden och dimensioner. Se till att platsen ar fast och att vattnet rinner bort fran platsen. <
w
=
A PLATTANS DIMENSIONER c L
Bestam storleken pa [ TAKETS BREDD —P Formsattningen maste vara 100 mm tjock och pa en vagrat niva. ;
betongplattan genom y I PLATTANS BREDD (Diagram C)
alt ilagga 100 mm 12T : VATTENPASS
till bredden och . : T —
100 mm till djupet av . '
skjultakets storlek. . ' T’S‘jﬁ? PLSEB;NS
(Se Diagram A) ! : l
BYGGAREPLAST
100mm

FORMARBETE

Se till att plattans omrade &r fyrkantigt genom att de diagonal
horndimensionerna ar lika med varandra. (Diagram B)

X

Y

pEY
’

¢,’ \s\
¢ PLATTANS “«

’ AREA
X

~

A

“X" MATT = “Y” MATT

X

Lagg ner byggningsplasten pa marken som ett skydd mot stigande fukt.
(Diagram D)

NATVERK AV F52
ARMERINGSSTAL

NATVERK AV F52
ARMERINGSSTAL\

NATVERK UPPHOJT TILL
UNGEFAR HALVA TJOCKLEKEN
AV FORMARBETET

Placera F52 armeringsstalnatet ovanpa plastskynket, se till att stalnatet ar placerat
ovan plastenskynket cirka en halv tjocklek av formarbetet. (Diagram E). Hall ut betongen.
Lat vara i 5 dagar for att hardas.

KULUBE SAGLAM BIR ZEMIN GEREKTIRIR

Bu sayfa 6nerilen metod ve boyutlarl géstermektedir. Yerlesim yerinin sabit ve diizliik ve su gideri oldugundan emin olun.

A

Beton désemenin

olgulerini kulibenin DOSEME GENISLIGI >

cati olgllerine 100mmf _ . . . ... ... ... \

100 mm genislik, . ' T I

100 mm ve 100 mm . : )

derink ekleyerek SN IS R S i

belirleyin. . '

(Bkz Diyagram A) :,_________----.:l l
100mm

D(")SEME BOYUTLARI
[ —— GATI GENISLIGI —

C

Kalibin 100 mm kalinliginda ve ayni seviyede olmasi gerekir. (DIYAGRAM C)

KABARCIKLI DUZEG

DIYAGRAM C
_—

Capraz kose boyutlarinin esit olmasini saglayarak doseme
alaninin kare seklinde olmasini saglayin (Diyagram B)

X

Y

w
~
.~ e
~ ,
AN L7
~ ’
PR
e
/' \\
4 .. ‘s
.° DOSEME s
’ ALANI
X

DIYAGRAM B

Y

OLCU “X” = OLGU “Y”

X

© Globel Industries Pty Ltd ~ GI00057 July 1 2020

INSAATCI
PLASTIGI

KALIP

ingaat! plastigini rutubete karsi koruma olarak yere yayin. (Diyagram D)

F52 BETONARME
ELIK HASIR

F52 BETONARME
CELIK HASIR

HASIR YAKLASIK OLARAK
KALIBIN YARI KALINLIGINA
YUKSELTILIR

F52 betonarme celik hasiri insaatsi plastiginin izerine yerlestirin ve celik hasirin plastikten, kalip
kalinliginin yaklagik yarisi kadar yiiksekllkte olmasini saglayin. (Dlyagram E). Betonu dokiin.
Betonun oturmasi Igln 5 glin gereklr.
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COMPONENTS
KOMPONENTE
KOMMOHEHTH
(D SOUCASTKY
BESTANDTEILE
DELE

G KOOSTISOSAD
G COMPONENTES

GD O0SAT
COMPOSANTS
KOMPONENTE
(D ALKATRESZEK
GD COMPONENTI
QD ONDERDELEN
DELER
KOMPONENTY

COMPONENTES
PARTI COMPONENTE

LENOBMU

KOMMOHEHTbI
GB KOMPONENTER
GD KOMPONENTE
GO SUCIASTKY
BILESENLER

N
™

A

A
100.WS.L.X
x 1

b
N

SB.WS.1713 p @4

276.WS.FB.5 B9

272WS.R.3 &l

272.WS.L.3 p &l

274WS.3 PR

ELAEERY x 2
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(S oroma) WARRANTY - 15 YEAR (LIMITED)

| PURCHASE RECEIPT|
HERE )

1. Copy of original purchase receipt required.

ENGLISH

2. Globel products are for domestic use only and must be installed as per steps and procedures
in assembly instructions.

Colour variations arising from natural weathering is not covered by warranty, nor are forces
of nature and other causes which are beyond Globel Industries control.

)
w

4. Installation of product in ocean locations, heavy industrial or unusually corrosive environments
voids warranty.

5. Warranty does not apply if proven that a third party contaminate contributed to fault.

6. Warranty void if shed backfilled.

7. Warranty not transferrable.

8. Air Arms, Fasteners, Door Glides, Plastic Parts not covered by warranty.

9. Missing components must be claimed within 14 days of purchase.

10. For any warranty claim you must contact original place of purchase.

11. Any expenses incurred by claimant in conducting their claim will be at expense of claimant.

12. Any expenses and/or labour incurred costs by claimant for purpose of replacement and/or
fixing any parts to shed will be at claimants expense.

ENGLISH

)

/1
PURCHASE DATE PLACE MODEL / PRODUCT CODE
(ovnie Je PRKaCEN) GARANCIJA - 15 GODINA (OGRANICENA)

ORIGINALNI RACUN |
OD KUPOVINE

1. Mora biti originalni racun.

BOSANSKI

2. Globel proizvodi su samo za ku¢nu upotrebu i moraju se instalirati po redoslijedu i procedurama
u uputstvima za montazu.

. Promjene boje zbog starenja nisu pokrivene garancijom, kao ni prirodni uslovi i drugi uzroci koji
su van kontrole Globel Industrije.

&
w

4. Postavljanje proizvoda u blizini mora, teSkim industrijskim ili izuzetno korozivnim sredinama
nije pokriveno garancijom.

Garancija se ne primjenjuje ako se dokaze da je zagadenije tre¢e strane doprinijelo defektu.
Garancija prestaje da vaZzi ako je Supa zatrpana.

Garancija nije prenosiva.

© N o o

Rucke za otvaranje/zatvaranje poklopca, zatezaci, Sine za klizna vrata, plasti¢ni dijelovi koji nisu
pokriveni garancijom

9. Dijelovi koji nedostaju moraju se potrazivati u roku od 14 dana od kupovine.
10. Za sva potrazivanja na ime garancije morate kontaktirati originalno mjesto kupovine.
11. Svi troSkovi potrazivaca u vezi reklamacije idu na teret potrazivaca.

12. Svi troskovi i/ili troSkovi zbog radova od strane podnositelja zahtjeva u svrhu zamjene i/ili popravaka bilo
kojih dijelova Supe idu na teret podnositelja zahtjeva.

[

BOSANSKI

Y

DATUM KUPOVINE MJESTO MODEL/SIFRA PROIZVODA
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l_ﬁgﬁoﬁﬁnﬁ_\l FAPAHLIUA - 15 TOOAUHU (OFPAHUYEHA)
| OPUTUHATHATA KACOBA |

BEMEXKATYK. )

1. Wsuckea ce konve oT opurnHanHarta KacoBsa benexka.

2. Tpoayktute Moben (Globel) ca camo 3a gomaluHo nonseaHe u TpsabBa ga 6baaT MHCTanMpaHu
cropes CTbMKUTE U NpoLUeaypuTe B UHCTPYKLMNTE 3a CcriobsiBaHe.

=
~
(@)
[l
<C
—
=
ifa)
a)

LiBeToBeTe Bapupar cnopes TSXHOTO eCTECTBEHO M3HOCBaHE M He Ce NOKPUBAT OT rapaHumsTa, HATO OT
NPUPOOHM HALWECTBMS U OPYTrX MPUYNHK, KOUTO Ca M3BBLH KOHTpona Ha Globel MHabcTpuc.

&
w

4. WHcTanauusa Ha NpogykTa B OKeaHCKN ParioH, TEXKO MHOYCTpuanHa unm HeobnyanHo KopoansHa cpepa
npasu rapaHumsaTa HeBanugHa.

5. TapaHuuaTa e HenpUIoXKma, ako ce [IoKaxe, Ye HamecaTta Ha TpeTa cTpaHa e AonpuHecna 3a nospeaa.

6. lapaHuuMsTa e HeBanuaHa ako cknaza e BKOMaH.

7. TapaHuusTa He MOXe Ja 6be NpexBbreHa.

8. TapaHuuATa He NoKpMBa aMOPTUCLOPU, CKPENUTENHU erleMeHTH, Mbaradyy 3a BpaTu U NnacTMacoBm YacTul.
9. Jluncealum KOMMNOHEHTM TpsAbBa Aa 6baaT NovckaHu B nepuofd oT 14 AHKM OT NokynkaTa.

10. 3a kakbBTO 1 Aa 6Ko rapaHUMOHEH UCK, TPSIOBA a Ce CBBbPXKETE C MbPBOHAYANIHOTO MSCTOTO Ha 3aKyrnyBaHe.

11. Kakeuto n ga 6uno Pa3HOCKM HanpaBeHW OT Uclleua no nogaBaHETO Ha TAXHaTa mMonba, ocTaBaT 3a TsIXHa CMeTKa.

12. KakBuTO 1 Aa 61no pas3xoau U/unu pasHOCKU 3a TPy HanpaBeHu OT UCLLeLa C Lien NoAMSIHA U/Unu nonpaska Ha
KaBWTO 1 Aa GUNo YacTu OT cKnaja, ocTaBaT 3a CMeTKa Ha uclleLa.

[/

=
>~
(&)
o
<
-
=
ifa)
a)

&

[IATA HA 3AKYIMYBAHE MACTO MOLENKOL HA MPOAYKTA

(— pipewire | ZARUKA - 15 LET (OMEZENA)

| PUVODNI PRODENI |
| DOKLADZDE

CESKY

1. Je zapotrebi mit plvodni prodejni doklad.

v

2. Produkty Globel jsou pouze pro domaci pouziti a musi byt instalovany podle bodd a pokyn(
v navodu na instalaci.

3. Barevné zmény zplsobené pfirozenym zvétranim nejsou pokryté zarukou ani sily pfirody a dalsi
pri¢iny, které jsou mimo kontrolu Globel Primysl zahradnich domkau.

4. Instalace produktu v mistech u more, tézkého priimyslu nebo neobvykle korozivniho prostredi,
zneplatni zaruku.

Zaruku nelze uplatnit, kdyZ bylo dokdzano Ze tfeti strana pfispéla k zavadé.

Zaruka je neplatna jestlize je domek na navazce.

Zaruka je nepfenosna.

Vyztuhové podpéry, spojovaci prvky, drazky na Soupaci dvere, plastické soucastky nejsou pokryty zarukou.
9. Chybéjici soucastky se musi urgovat do 14 dnu po zakoupeni.

10. S jakoukoliv pohledavkou na zaruku se musite obratit na puvodni misto zakoupeni.

11. Jakékoliv vydaje které vyvstaly Zadateli uplatfiujici ndrok ponese Zadatel.

12. Jakékoliv vydaje a /nebo pracovni naklady Zadatele za ucelem vymény a/nebo pfipevnéni
jakékoliv souc€astky k zahradnimu domku nese Zadatel .

[

CESKY

v

)

DATUM ZAKOUPENI MISTO MODEL/ KOD VYROBKU
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['OBOE 3AXEGTA J?E\I FAPAHLUUJA - 15 TOOAUHA (OrPAHUYEHA)

OPUTMHANHK |
| PAYYH )

1. O6aBesHo je NpUNOXUTY KOMWjy OPUTMHANHOT padyHa.

CPMNCKW

2. WN3pgenusa komnanum Globel npeaHasHaveHbl TOMNbKO AN AOMALLHEro UCMoNb30BaHUs, U A0MKHbI ObITb
YCTaHOBMEHbl B COOTBETCTBUU C LLAramu 1 npoleaypamu, npeaycMoTpeHHbIMU UHCTPYKLUEN No copke.

lMpomeHe 6oje y3pokoBaHe METEOPOSOLLKMM YCNOBMMA HUCY 0ByxBaheHe rapaHLmjoM, Kao LUTO TO HUCY HU NpUpoaHe
Heroroge v Apyrv y3poLm Koju cy BaH kKoHTporne komnaHuje Globel Industries.

D)
w

4. YcraHoBKa n3genus nobnmnsocTy OT okeaHa, OT TSKENbIX NPOMbILLUIIEHHbIX NPEANPUATUAN UMK B HEOObIYHO
arpeccuBHoON cpefe BeAET K aHHYNMPOBaHUIO rapaHTum.

[apaHupja He BaXu ako ce JoKaxe [a je KBap HacTao 360r pagwu Tpehmx nuua.
[apaHumja He BaXu ako je LWyna yKonaHa y 3eMrby.

[apaHuuja HWje npeHocuBa.

© N o o

BasgyLlwHu amopTusep — apxad, WwpadoBu, KNM3HE LWMHE Ha BpaTMMa U NNacTUYHU AeNOBU HUCY
0byxBaheHu rapaHLnjoM.

9. [enose Koju HegoCTajy MopaTe TPaxuTu y poky og 14 aaHa og Aatyma KyrnoBUHE.
10. 3axTeB 3a nonpaeke y CKMoMy rapaHuyje MopaTte NogHEeTU Tamo e CTe Kynumu Luyny.
11. Ocoba Kkoja nogHOCK 3axTeB Yy CKOMNy rapaHumje cama he CHOCUTK CBe CBOje TPOLLKOBE 3a NOQHOLLEHE TaKBOr 3axTeBa.

12. CBaku u3natak u/unum TpoLuak 3a pagHy pyky koju je nmana ocoba koja NogHOCH 3aXTEB Ha UME 3aMeHe U/ nonpaske
6uno kor fena wyne cHocuhe ocoba koja NoAHOCK 3aXTeB.

[/

CPMCKW

)

AATYM KYMOBUHE MECTO KO MOAENAMPOW3BOAA

e

[rastcor ORIGNAL] GARANTI - 15 AR (BEGRANSET)

K@BSKVITTERING |
HER )

DANSK

1. Kopi af original kabskvittering obligatorisk.

2. Globel-produkter er kun til privat brug og skal monteres i henhold til anvisningerne og procedurerne
i monteringsvejledningen

. Farvevariationer, der skyldes naturlige vejrpavirkninger, deekkes ikke af garantien. Det samme er
geeldende for naturkraefter og andre vejrfaenomener, der ligger uden for Globel Industrier kontrol.

@
w

4. Garantien bortfalder, hvis produktet anbringes taet ved havet, tunge industrielle eller usaedvanlige
korrosive miljger.

5. Garantien bortfalder, hvis det bevises, at en tredjeparts kontaminering har bidraget til fejlen.
6. Garantien bortfalder, hvis skuret efterfyldes.

7. Garantien kan ikke overdrages.

8. Gasfjedre, fastgerelsesmidler, skydedgrsbeslag og plastdele er ikke omfattet af garantien.
9. Manglende dele skal anmeldes senest 14 dage efter kab.

10. Kontakt det oprindelige kgbssted for alle garantikrav.

11. Eventuelle udgifter i forbindelse med fremfgrelse af garantikrav afholdes af kgber.

12. Eventuelle udgifter og/eller arbejdslgn i forbindelse med udskiftning og/eller reparation af dele
til skuret afholdes af kaber.

[/

DANSK

@

K@BSDATO STED MODEL/PRODUKTKODE
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{'@ENEH%E_FEEEG\I GARANTIE - 15 JAHRE (BESCHRANKT)

| ANHEFTEN ,I

1. Der Originalkaufbeleg muss vorgelegt werden.

DEUTSCH
DEUTSCH

2. Globel Produkte sind nur fir den hauslichen Gebrauch bestimmt und missen gemaf den in dieser
Aufbauanleitung dargelegten Arbeitsschritte und Verfahren aufgebaut werden.

Farbveranderungen als Ergebnis natirlicher Verwitterung sind von der Garantie ausgeschlossen, ebenso
Naturgewalten und andere Ursachen, die sich aul3erhalb der Kontrolle von Globel Industrien befinden.

@
w
@

4. Eine Installation der Produkte am Meer, in Schwerindustrie-Gebieten oder in Umgebungen mit
aulergewohnlich hoher Korrosionsneigung hebt die Garantie auf.

5. Die Gewahrleistung ist ausgeschlossen, wenn der Fehler nachweislich durch den Einfluss Dritter verursacht wurde.
6. Der Gewahrleistungsanspruch erlischt bei Hinterfullung des Schuppens.

7. Die Garantie ist nicht tGbertragbar.

8. Gasdruckfedern, Verschliisse, Tirschienen und Plastikteile sind von der Gewahrleistung ausgeschlossen.

9. Fehlende Bestandteile missen innerhalb von 14 Tagen vom Kaufdatum angefordert werden.

10. Wenden Sie sich mit jedem Garantieanspruch an den urspringlichen Handler.

11. Jegliche Ausgaben, die dem Klager aufgrund seiner Beanstandung entstehen, obliegen dem Klager.

12. Jegliche Ausgaben und/oder zusétzliche Arbeit, die dem Klager dadurch entstehen, dass er Teile des
Geréateschuppens zu ersetzen und/oder zu richten ersucht, obliegen dem Klager.

[/
KAUFDATUM ORT AUSFUHRUNG/PRODUKTCODE

S —— — — — —

(s | GARANTIA - 15 ANOS (LIMITADA)

| EL RECIBO DE COMPRA |
ORIGINAL )

ESPANOL

ESPANOL

Es necesaria copia del recibo de compra original.

2. Los productos Globel son exclusivamente para uso doméstico y deben ser instalados de conformidad
con los pasos y procedimientos indicados en las instrucciones de montaje.

&

. La garantia no cubre las alteraciones de color causadas por la intemperie, y tampoco actos de la naturaleza
y otras causas fuera del control de Globel Industrias.

&

4. La instalacion del producto en zonas costeras o en entornos de industria pesada o inusualmente corrosivos
anula la garantia.

La garantia no se aplica en caso de demostrarse que un contaminante de terceros contribuy¢ al fallo.
La garantia queda anulada si se ha rellenado la caseta con material de relleno.

La garantia no es transferible.

© N o o

La garantia no cubre los brazos neumaticos, elementos de sujecion, piezas correderas para puertas y
piezas de plastico.

9. En caso de faltar algun componente, se debera reclamar en un plazo de 14 dias desde la fecha de compra.
10. Para todas las reclamaciones de garantia debera contactar con el establecimiento donde realiz6 la compra original.
11. Todos los gastos incurridos por el reclamante para efectuar la reclamacion seran a expensas del reclamante.

12. Todos los gastos y/o costos de mano de obra incurridos por el reclamante para la sustitucion y/o
reparacion de alguna pieza de la caseta seran a expensas del reclamante.

[/
FECHA DE COMPRA LUGAR MODELO/CODIGO PRODUCTO
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N " knwmaorinas | GARANTII - 15 AASTAT (PIIRATUD) —
o OSTUKVIITUNG | "
] LARAKAIERGASIA <
— —
) 1. Koopia original ostukviitungist on néutav. n
E_,J 2. Globel tooted on tksnes kodukasutuseks ja need tuleb paigaldada vastavalt juhenditele. E
3. Vaérvi erinevused, mis on pdhjustatud ilmastikuoludest, ei ole kaetud garantiiga, nagu ka loodusjdududest
@ voi teistest Globel t66stus'ist mitteséltuvatest oludest tingitud kahjustused. @
4. Garantii ei kehti juhul, kui toode paigaldatakse ookeani lahedale, rasketédstuse piirkonda voi ebatavaliselt
sbovitavasse keskkonda.
5. Garantii ei kehti kui tdestatakse, et kahju tekkimisel on osapoole saastatusel, mille on tekitanud kolmas osapool.
6. Garantii ei kehti kui kuur on paigaldatud taitematerjallile.
7. Garantii ei ole Ulekantav.
8. Ohkvedrustused, kinnitised, ukse liugurid, plastosad ei ole kaetud garantiiga.
9. Puuduvaid komponente peab ndudma 14. pdeva jooksul parast ostu.
10. Garantiindude puhul tuleb Ghendust vétta algse ostukohaga.
11. Kaebuse menetlemisel kaebuse esitajale tekkinud kulud kannab kaebuse eistaja.
12. Kuuri osade asendamiseks ja/vdi parandamiseks kaebuse esitajale tekkinud kulud/véi t66jdukulud kannab
kaebuse esitaja.
/1
OSTU KUUPAEV KOHT MUDEL/ TOOTEKOOD
W~ AGRAFER | GARANTIE - 15 ANS (LIMITEE) "
= | OIIQ_IEGIl?\IiQI:_UICI ,' =
p =
; 1. Copie du recu original d'achat requise. ;
W 2 |es produits Globel sont pour congus pour un usage domestique et doivent étre installés selon les étapes L

&

et les procédures indiquées dans les instructions de montage.

Les variations de couleur résultant d'une altération naturelle ne sont pas couvertes par la garantie, de
méme que les forces de la nature et autres causes au-dela du contréle de Globel Industries.

&

4. L'installation de produits dans des emplacements maritimes, un environnement d'industrie lourde ou
anormalement corrosif annule la garantie.

5. La garantie ne pourra s'appliquer s'il est prouvé qu'un contaminant tiers a contribué au défaut.

6. La garantie s'annule si I'abri est remblayé.

7. La garantie est non transférable.

8. Les bras pneumatiques, les fixations, les patins de porte et les composants en plastiques ne sont pas
couverts par la garantie.

9. Les éléments manquants doivent étre réclamés dans les 14 jours suivant I'achat.

10. Pour toute réclamation de garantie, contacter le lieu d'achat.

11. Tous les frais encourus par le demandeur dans la conduite d'une réclamation seront a sa charge.

12. Toute dépense et/ou tache engagée par le demandeur a des fins de remplacement et/ou de réparation
de piéces de l'abri sera a la charge du demandeur.

/1
DATE D'ACHAT LIEU CODE DE PRODUIT/MODELE
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I'O_VJE_JE;EKICE,\?I JAMSTVO - 15 GODINA (OGRANICENO)

| ORIGINALNI RACUN |
KUPNJE

1. Trazi se primjerak originalnog racuna.

~
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>
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2. Globel proizvodi sluze samo za kuénu uporabu i moraju se instalirati po redoslijedu i postupcima u uputama
za montazu.

Promjene boje zbog starenja nisu obuhvacene jamstvom, kao ni prirodni uvjeti i drugi uzroci koji su
izvan kontrole Globel Industrije.

&
w

4. Postavljanje proizvoda na lokacijama uz more, u teSkim industrijskim ili izrazito korozivnim sredinama nije
obuhvaceno jamstvom.

5. Jamstvo nije primjenjivo ako se ustvrdi da je zagadenje tre¢e strane pridonijelo defektu.

6. Jamstvo prestaje vrijediti ako je Supa zatrpana.

7. Jamstvo nije prenosivo.

8. Rucice za poklopac, stezadi, vodilice za klizna vrata, plasti¢ni dijelovi koji nisu pokriveni jamstvom
9. Dijelovi koji nedostaju moraju se potrazivati u roku od 14 dana od kupovine.

10. Za sva potraZivanja na raCun jamstva morate kontaktirati originalno mjesto kupnje.

11. Svi troSkovi potrazivata u svezi potrazivanja idu na teret potrazivaca.

12. Svi troskovi i/ili radom nastali troSkovi od strane podnositelja zahtjeva u svrhu zamjene i/ili popravke bilo
kojih dijelova Supe idu na teret podnositelja zahtjeva.

[/
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DATUM KUPONJE MJESTO MODEL/SIFRA PROIZVODA

(— mewen ) CGARANZIA - 15 ANNI (LIMITATO)

| L'ORIGINALE DELLA RICEVUTA}
DIACQUISTO )

1. Copia della ricevuta originale di acquisto e' necessario.

o
=
<C
—
<
—

2. | prodotti Globel sono per uso esclusivamente domestico e devono essere montati seguendo le fasi e le
procedure delle istruzioni di montaggio.

3. Variazioni di colore derivanti da agenti atmosferici naturali non sono coperte dalla garanzia, come
neppure le forze della natura e altre cause al di fuori dal controllo di Globel Industrie.

4. Listallazione di prodotti in localita marine, di industrie pesanti o in ambienti insolitamente corrosivi annulla
la garanzia.

La garanzia €' nulla se la capanna viene rinfiancata.

La garanzia non e' trasferibile.

Braccia ad aria, dispositivi di chiusura, scorrimenti delle porte, pezzi in plastica non coperti da garanzia
9. Componenti mancanti devono essere reclamati entro 14 giorni dall'acquisto

10. Per qualsiasi reclamo di garanzia, contattare il punto originale di acquisto.

11. Le spese sostenute dal reclamante per la richiesta di reclamo saranno a carico del reclamante.

12. Eventuali spese e/o costi di lavoro da parte del reclamante allo scopo di sostituzione e/o riparazione di
qualsiai componente saranno a carico del reclamante.

[

©)
=
<C
—
<
—

9

La garanzia non e' valida se viene comprovato che un contaminante da parte di terzi abbia contribuito ad un difetto.

DATADIACQUISTO LUOGO MODELLO/CODICE PRODOTTO
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1.
2.

MAGYAR

D)

| EREDETI VASARLASI |
| ELISMERVENYT IDE

\_—_—_—_

“oaronaz ) GARANCIA - 15 EV (KORLATOLT)

Az eredeti vasarlasi elismervény masolata szilkséges.

Globel gyartmanyok csak hazi hasznalatra készliltek és azokat az 6sszeszerelési utasitasok szerinti |épések
és eljaras alapjan kell 6sszeéllitani.

A garancia nem takarja az id6jaras okozta szinelvaltozasokat valamint az természeti er6ket és az egyéb
okokat, amelyek a Globel Iparagak iranyitasan kivul alinak.

A garanacia érvénytelen, ha a nyilt tenger kézelében, nehézipari vagy szokatlanul korroziv kérnyezetben
allitjak fel a gyartmanyt.

A garancia nem érvényes, ha egy harmadik személy szennyezése jarult hozz4 a hibahoz.

A garancia nem érvényes, ha a kiasott anyaggal toltik fel.

A garancia nem atutalhaté.

A garancia nem vonatkozik szell6z6karokra, kapcsokra, ajté csuszosinekre, plasztik részekre.
A hianyz6 alkatrészeket a vétel utani 14 napon belll reklamalni kell.

. A garancia alatti igényt ott kell jelenteni, ahol eredetileg vette.
. Az igényl6 felel az igénnyel kapcsolatos kéltségért, amelyet kiad.

Az igényld felel azért a koltségért vagy munkadijért, amelyet kicserélés céljabol vagy a sufni részének
javitasara kiad.

[

MAGYAR

€

VETEL IDEJE HELYE MODEL/ TERMEK KOD

S— —— — — —
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& NEIEINYEE

ORIGINEL _\I GARANTIE - 15 JAAR (BEPERKT)

| AANKOOPBON HIER |

BEVESTIGEN )

Kopie van de originele aankoopbon vereist.

De producten van Globel zijn alleen voor huishoudelijk gebruik bestemd en moeten geinstalleerd worden
overeenkomstig de stappen en procedures vermeld in de montagehandleiding.

Kleurvariaties als gevolg van natuurlijke weersinvloeden vallen niet onder de garantie, noch natuurgeweld en/of
andere oorzaken waar Globel Industrieén geen control over heeft.

De garantie zal vervallen wanneer het product in locaties rondom oceanen en zeeén, zware industriéle of
ongewoon agressieve omgevingen wordt opgebouwd.

De garantie is niet van toepassing indien aangetoond wordt dat een externe besmetting heeft bijgedragen aan het defect.

De garantie komt te vervallen als de schuur gedicht is.

De garantie is niet overdraagbaar.

Lucht-armen, bevestigingsmiddelen, glijgleuven deuren en kunststof onderdelen vallen niet onder de garantie.
Ontbrekende onderdelen moeten binnen 14 dagen na de aankoopdatum geclaimd worden.

. Voor een eventuele garantieclaim moet u contact opnemen met de winkel waar u het product gekocht heeft.
. Alle door de eiser gemaakte kosten met betrekking tot het indienen van een claim zullen voor rekening van de eiser komen.
. Alle door de eiser gemaakte kosten en werkkosten met betrekking tot het vervangen en/of repareren van een onderdeel

van de schuur zullen voor rekening van de eiser komen.

[/

@) NEDERLANDS

AANKOOPDATUM PLAATS MODEL/PRODUCTCODE
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|

resToramaL | GARANTI - 15 AR (BEGRENSET)

| KJGPSKVITERING |

HER )

Kopi av original kjgpskvittering kreves.
Global produkter er kun til hjiemmebruk og ma monteres i henhold til instruksjonene som er beskrevet her.

Farge kan endre seg i etter naturlig veerpavirkning, og er ikke omfattet av garantien. Det samme gjelder
pavirkning av naturlige fenomen eller andre arsaker som ikke kan kontrolleres av Global Industrier.

Installasjon av produktet neert hav, i omrader med tung industri eller omgivelser med spesielt sterk
korrosjon gjgr garantien ugyldig.

Garantien gjelder ikke dersom det kan bevises at kontaminering fra en tredjepart har bidratt til feilen.
Garantien er ugyldig dersom boden fylles igjen.

Garantien kan ikke overfares.

Gassfjeerer, festemidler, skyvedgrsbeslag og plastdelar dekkes ikke av garantien.

Krav om manglende deler ma fremsettes innen 14 dager etter kjgpet.

10. Garantikrav fremsettes pa stedet er boden ble kjapt.

. Utgifter forbundet med fremsetting av garantikrav kan ikke kreves av person som fremsetter garantikrav.

12. Utgifter og/eller arbeidskostnader som er utlagt i forbindelse med bytting eller reparasjon av hele eller

delen av boden kan ikke kreves under garantien.

[/

NORSK

@@

KJGPSDATO STED MODELL/PRODUKTKODE

PYCCKUN

@D

l—mﬁ&ﬁﬁ;ﬁﬂ\l FTAPAHTUA - 15 NIET (C OTPAHUMEHUAMM)
| OPUTIHAN TOBAPHOFO

HEKATIOKYTIKKA

NoTpebyeTcs Konus opurMHana TOBapHOro Yeka.

WM3pgenusa komnaHum Globel npeaHasHayveHbl TONbKO AN AOMAaLLHErO UCMNOMb30BaHUS, Y OOMKHbI ObITh
YCTaHOBSIEHbI B COOTBETCTBUM C LLAramu u npoueaypamum, npegyCMoTPEHHbIMU NHCTPYKLMEN Mo cOopke.

M3meHeHus LBeTa, BO3HMKatoLLMe B pes3ynbrate eCTeCTBEHHOIO BbIBETPMBAHUA HE MOKPbLIBAOTCA rapaHTmeﬁ, TaKxXe Kak
M CUJbl CTUXNK 1 OpyTUe NMPUYKnHBI, KOTOPbIE HAaX0OATCA BHE KOHTPOMNA KOMMNaHUN Globel MHaacTpuc.

YcTaHoBKa 13genusi nobnmM3ocTn OT okeaHa, OT TSKENbIX NMPOMbILLINEHHbIX MPEANPUATUA UM B HEOOBIYHO
arpeccuBHOV cpefie BeAET K aHHYNMPOBaHUIO rapaHTUN.

FapaHTvm He pacnpocCTpaHAEeTCAa Ha ciny4van, eCnn AoKa3aHOo, YTO 3arpA3HUTEnn TpeTbeIZ CTOPOHbI BHECIN CBOW BKNag B MONOMKY.

[apaHTWsi CTAHOBUTCS HEAEVCTBUTENBHON, eCn capai Obin 3ackinaH.
[apaHTWS He NOANEexXUT nepegave.
[apaHTWst He pacnpoCTpaHAaTECS Ha MHEBMATUYECKME OOBOAUUKN, ABEPHbBIE POSIMKM N MNACTUKOBbIE YacTu.

HepnocTatoLime KOMNOHEHTbI AOMKHbI ObiTb 3asiBneHbl B TeueHne 14 aHel ¢ MOMEeHTa MOKYNKN.

10. Ons noJny4yenHud 4ero-nmbo no rapaHTun, Bbl JOJTXHbI CBA3ATbCA C MECTOM nepBOHaqaanon MOKYTKN.

. IMroBble pacxofbl, NOHECEHHbIE 3asBUTENSAMM NMPU OCYLLECTBREHUN UX TpeboBaHUi, ByayT 3a CHeT 3asBuUTENEN.

12. obbie pacxoabl n [ vnn TpyAoBble€ 3aTpaThbl, MOHECEHHbIE 3aABUTENAMU B LiENAX 3aMeEHbI U [ vnmn pemMoHTa KaKnx-nmbo

AeTanei capas, 6yayT 3a CYeT 3asBUTENEI.

[

PYCCKUMU

@D

[ATA MOKYTKK MECTO MOKYIKWN MOAESIb / KOO NPOAYKLNA

© Globel Industries Pty Ltd  GI00057 July 1 2020 33



(— przpmiuml | GWARANCJA - 15 LAT (OGRANICZONA)
ORYGINALNE | z
| POKWITOWANIE ZAKUPU ) v
_ I B S S N E— _l
1. Wymagana jest kopia oryginalnego pokwitowania zakupu. o
o
2. Produkty Globel stuzg jedynie do domowego uzytku i muszg zosta¢ zainstalowane zgodnie z krokami i
procedurami przedstawionymi w instrukcjach montazu.
3. Zmiany odcieni powstate w wyniku warunkéw atmosferycznych, podobnie jak sit natury i innych przyczyn niezaleznych od
Globel Industries nie sg objete gwarancja.
4. Instalacja produktu w miejscach nad morzem oraz w Srodowiskach przemystowych i szczegdlnie korozyjnych
uniewaznia gwarancje.
5. Gwarancja nie obowigzuje, jesli zostanie dowiedzione, ze zanieczyszczenie przez trzecig strone przyczynito sie do uszkodzenia.
6. Gwarancja nie obowigzuje, jezeli szopa zostanie zasypana.
7. Gwarancja nie jest przeno$na.
8. Ramiona pokrywy, taczniki, szyny do drzwi, czesci plastikowe nie sg objete gwarancja.
9. Brakujace komponenty muszg zostac zgtoszone w ciggu 14 dni od zakupu.
10. Dla kazdego roszczenia z tytutu gwarancji nalezy sie skontaktowac z miejscem zakupu.
11. Wszelkie wydatki poniesione przez zgtaszajgcego reklamacje w toku reklamacji ponosi zgtaszajgcy reklamacie.
12. Wszelkie wydatki i/lub koszty poniesione przy pracy przez zgtaszajgcego reklamacje w celu wymiany i/lub naprawy
jakichkolwiek czeéci szopy ponosi zgtaszajacy reklamacje.
[ |
DATA ZAKUPU MIEJSCE MODEL/KOD PRODUKTU

{?AP?AFATClEWT\tFM GARANTIE — 15 ANI (LIMITATA)

’<Z': | ORIGINALADE I ’<Z':
B clieie ) <
= =
l®| 1. Este necesara o copie de pe chitanta originald de cumparare. o
& 2. Produsele Globel sunt doar pentru uz domestic si trebuie instalate conform pasilor si procedurilor din o
instructiunile de asamblare.
3. Variatiunile de culoare datorate efectului agentilor atmosferici nu sunt acoperite de garantie, la fel cum
nu sunt nici fortele naturii si alte cauze pe care Globel Industries nu le poate controla.
4. Instalarea produsului in locatii aproape de ocean, in medii puternic industrial sau neobisnuit de corozive
anuleaza garantia.
5. Garantia nu se aplica daca se dovedeste ca un contaminant al unui tert a contribuit la defectiune.
6. Garantia devine nula daca sopronul este umplut cu rambleu.
7. Garantia nu este transferabila.
8. Bratele pneumatice, dispozitivele de fixare, sinele usilor, piesele componente din plastic nu sunt acoperite de garantie.
9. Piesele componente care lipsesc trebuie reclamate in 14 zile de la cumparare.
10. Pentru orice revendicare a garantiei trebuie sa contactati locul original de unde ati cumparat sopronul.
11. Orice cheltuieli suportate de solicitantul garantiei in vederea obtinerii acesteia vor fi pe cheltuiala acestuia.
12. Orice cheltuieli si/sau lucrari manuale facute de catre solicitantul garantiei in scopul Tnlocuirii si/sau repararii
unor parti ale sopronului vor fi pe cheltuiala acestuia.
/1
DATAACHIZITIEI LOCUL CODUL MODELULUI/PRODUSULUI
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@) PORTUGUES

GrawpeE orecso) GARANTIA - 15 ANOS (LIMITADA)
| DE COMPRA ORIGINAL I

AQUI )

E necessaria a copia do recibo de compra original

Os Produtos Globel sdo para uso doméstico e devem ser instalados conforme os passos e procedimentos
demonstrados nas instru¢ées de montagem.

Variagdes de cor causadas pelo desgaste natural ndo s&o cobertas pela garantia, assim como as causadas
pelas forgas da natureza ou outras causas fora do controle da Globel Industrias.
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4. Ainstalagédo dos produtos em areas praianas, industriais ou muito corrosivas anulam a garantia.
5. Agarantia ndo se aplica se comprovado que uma terceira parte contribuiu com a falha do produto.
6. Agarantia é anulada se o galpao for reaterrado.
7. Agarantia é intransferivel.
8. Hastes, fixadores, trilhos de portas e partes de plastico ndo sdo cobertos pela garantia.
9. Componentes faltantes devem ser reclamados no prazo de 14 dias apds a compra.
10. Para acionar a garantia vocé deve contatar o local da compra original.
11. Quaisquer custos incorridos pelo requerente que acionar a garantia sera de sua propria responsabilidade.
12. Quaisquer despesas e/ou custos com mao de obra incorridos pelo requerente da garantia, para efeitos de
substituicdo e/ou conserto de quaisquer partes do galpdo, serao de responsabilidade do requerente.
/[
DATA DA COMPRA LOCAL MODELO/CODIGO DO PRODUTO

v

SCINA

v

&) SLOVEN

Tukas PriPNITET  GARANCIJA - 15 let (OMEJENA)

PRVOTNI I

RACUN )

Potrebna je kopija prvotnega ra¢una.

Globel IZDELKI so namenjene samo za domaco uporabo in jih je treba postaviti po korakih in postopkih,
opisanih v navodilih za sestavljanje.

Garancija ne vklju€uje barvnih razlik zaradi naravnega preperevanja ali sil narave in drugih vzrokov,
ki jih druzba Globel Industries ne more nadzorovati.

Garancija ne velja, ¢e IZDELKA postavite na morju, v tezkih industrijskih ali nenavadno korozivnih okoljih.
Garancija ne velja, €e lahko dokazemo, da je v napaki prispevalo zunanje onesnazevalo.

Garancija ne velja, ¢e lopo od zadaj zasujete.

Garancija ni prenosljiva.

Garancija ne zajema pnevmatskih rok, sponk, vratnih vodil in plasti¢nih delov.

Manjkajo¢e komponente je treba prijaviti v 14 dneh od datuma nakupa.

10. Garancijski zahtevek je treba vloZiti na mestu nakupa.

. Stranka sama nosi vse stroske, ki jih utrpi pri vlaganju zahtevka.

12. Vlagatelj zahtevka sam nosi vse stroSke, ki jih utrpi zaradi zamenjave in/ali popravila katerega

koli dela lope.

[/

v

v

SLOVENSCINA

&

DATUM NAKUPA KRAJ MODEL/KODA IZDELKA
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TR ZARUKA - 15 ROKOV

| ORIGINAL PREDAINEHO|
I BLOCKU

1. Kopia pdévodného predajného blocku je potrebna.

2. Produkty Globel sluzia len na domace ucely a musia byt postavené podla krokov a postupov v montaznom
navode.

3. Zaruka sa nevztahuje na zmeny farby zapriinené poveternostnymi podmienkami, alebo inymi priinami,
ktoré su mimo kontroly domé&eka Globel Priemysle.

&) SLOVENSKY

4. Zaruka sa nevztahuje na produkty postavené blizko oceanu, tazkych priemyselnych alebo ni€ivych
prostrediach.

5. Zaruka je neplatna ak sa dokaze, ze poSkodenie tretej strany prispelo k zavade.

6. Zaruka je neplatna v pripade, Ze domcek je zasypany.

7. Zaruka je neprenosna.

8. Zaruka sa nevztahuje na Skrutky, Upevhovace, Dverové zavesy a Umelé Casti.

9. Chybajuce Casti musia byt nahlasené do 14 dni od zakupenia.

10. Akakolvek reklamacia musi byt podana na pévodnom mieste nakupu tovaru.

11. Osoba podavajuca reklamaciu musi uhradit’ akékolvek naklady, ktoré vzniknud pri podani reklamacie.

12. Akékolvek vydavky, alebo pracovné naklady, ktoré vznikna za u€elom nahrady, alebo opravy Casti
domc&eka musia byt uhradené osobou, ktora podava reklamaciu.

[

S SLOVENSKY

DATUM NAKUPU MIESTO MODEL/KOD VYROBKU

"JTEATKE"EQENEN} TUOTETAKUU - 15 VUOTTA (RAJOITETTU)

| 0STOSKUITTI
TAHAN )

1. Kopio alkuperaisesta ostokuitista edellytetdan

2. Globel tuotteet on tarkoitettu ainoastaan kotitalouskayttéén ja ne on asennettava noudattaen tarkasti
kokoonpano-ohjeita.

3. Tuotetakuu ei kata normaalista saan vaikutuksesta johtuvia varimuutoksia, eikd mydskaan luonnonvoimien
tai muiden syiden aiheuttamia muutoksia, joihin Globel Teollisuusyritys-yhti6 ei voi vaikuttaa.

@) SUOMEKSI

4. Tuotetakuu ei kata meren laheisyyteen, tai raskasteollisuusalueille tai erikoisen syovyttavaan ymparistdén
pystytettya tuotetta.

Tuotetakuu ei ole voimassa, jos voidaan todistaa, ettad ulkopuolinen saastuttava aine vaikutti vian syntymiseen.

Tuotetakuu mitatoityy, jos vaja taytetdadn maalla.

5

6

7. Tuotetakuu ei ole siirrettavissa kolmannelle osapuolelle.

8. Takuu ei kata kaasujousia, kiinnittimia, liukuovilaitteita, muoviosia.

9. Puuttuvat osat taytyy ilmoittaa 14 pédivan kuluessa ostopaivéasta lukien.

10. Kaikki takuukorvausiin liittyvat vaateet tulee tehda tuotteen alkuperéiselle myyjélle.

11. Korvauksenhakijan on maksettava kaikki takuukorvausvaatimuksen tekemiseen liittyvat kulut.

12. Kaikki korvauksenhakijan kulut ja/tai tydkustannukset, jotka aiheutuvat vajan vaihtamisesta ja/tai sen
osien korjaamisesta tapahtuvat asianomistajan kustannuksella.

[

@] SUOMEKSI

OSTOPAIVA PAIKKA MALLI/TUOTENUMERO
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SVENSKA

G

iiasuman ) GARANTI - 15 AR (BEGRANSAD)

| ORIGINALKVITTOT |
HAR )

1. Kopia av orginalkvittot behdvs.

SVENSKA

2. Globel Produkter ar endast for privat bruk och maste installeras enligt steg och procedure som visas
| monteringsanvisningarna.

3. Farg variationer till foljd av naturliga vaderférhallanden omfattas inte av garantin, inte heller naturkrafter och andra orsaker
som ligger utanfér “Globel Industrier” kontroll.

G

4. Installation av produkter i ndrheten av oceaner, tunga industrier eller ovanliga korrosionsmiljéer gér garantin ogiltig.
5. Garantin géller inte om det bevisas att ett tredje parti har bidragit till féroreningsfelet.

6. Garantin géller inte om skjulvéggen har tackts upp med jord.

7. Garantin kan ej éverlatas.

8. Luftarmar, Fasten, Doérrglidkubbar, Plastdelar ej tackta av garantin

9. Om det fattas komponenter maste ansprak géras inom 14 dagar efter inképet.

10. For varje garantiansprak maste du kontakta det ursprungliga inkopsstéllet.

11. Eventuella kostnader som den sokande stéller i samband med ett garantiansprak kommer att ske pa bekostnad av den sékande.

12. Eventuella kostnader och/eller arbetskraftkostnader av den sokande for syftet av ersattning och/eller atgarder som behévs
goras kommer att vara pa den sékandes bekostnad.

[/

INKOPSDATUM PLATS MODELL/PRODUKTKOD

(orumasay | GARANTI - 15 YIL (SINIRLI)

| ALMA MAKBUZUNU |
| BURAYA ZIMBALAYIN )

\_—_—_—-

—_

. Orijinal satin alma makbuzunun kopyasi gereklidir.

2. ‘Globel Uriinleri’ yalnizca ev kullanimi igindir ve montaj talimatindaki prosediirler ve safhalara uygun olarak
kurulmahdir.

3. Dogal iklim sartlarina maruz kalmanin yarattigi renk degisimleri ve 'Globel Sanayileri' in kontroliinde olmayan
dogal olaylar ve diger sebepler garanti kapsaminda degildir.

. Urinlin acik deniz mekanlarinda, agir sanayi veya asindirici ortamlarda kurulmalari garantiyi gegersiz kilar.
Hataya bir G¢tncu sahis bulagiminin katkida bulundugu kanitlanirsa garanti uygulanmaz.

4
5
6. Kulibe kurumunda dolgu kullanildiysa garanti gegersizdir.
7. Garanti transfer edilemez.

8. Havali Kapak Kollari, Baglanti Elemanlari, Kapi Raylari, Plastik Pargalar garanti kapsaminda degildir.
9. Eksik bilesenler satin alma tarihinden itibaren 14 gin iginde talep edilmelidir.

10. Her turld garanti talebi icin ilk satin aldiginiz yere bagvurmalisiniz.

11. Garanti talebi nedeniyle talep sahibince yapilan masraflar talep sahibince karsilanir.

12. KulUbenin herhangi bir b6liminin degistiriimesi veya takilmasi amaciyla talep sahibi tarafindan yapilan
masraflar ve/veya iscilik masraflari talep sahibi tarafindan karsilanir.

[/

SATINALMA TARIHI YER MODEL/URUN KODU
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@ GLOBEL

www.globelindustries.com
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